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Tot mai multe voci spun că Florian Walter, finanțatorul Universității Cluj, ar dori să lase din vară echipa 
„șepcilor roșii“ și să cumpere Petrolul Ploiești. Pagina 8
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Bursa Generală a locurilor 
de muncă la Turda
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Deputatul UDMR Attila Korodi 
se întoarce la Mediu

POLITICĂ

Puterea pierde Senatul. 
Cvorumul stă în doi oameni.

Korodi a fost nominalizat 
să ocupe portofoliul Mediu-
lui după demisia colegului 
său Laszlo Borbely, în man-
datul cert de doar câteva luni 
el urmând să ia câteva deci-
zii importante în probleme 
sensibile precum proiectul 
Roşia Montană, afl at la fi na-
lul procedurii de evaluare.

Korodi a fost, din 2004 
până în 2007, secretar de 
stat responsabil de integra-
rea europeană în Ministerul 
Mediului. În aprilie 2007, el 
a preluat portofoliul minis-
terului.

S-a remarcat drept un opo-
zant al proiectului minier de 
la Roşia Montană, fi ind auto-
rul deciziei de suspendare a 
procedurii de evaluare a im-
pactului proiectului asupra 
mediului, după ce o instanţă 
din România a anulat certifi -
catul de urbanism obţinut an-
terior de companie. Pentru 
această decizie, Korodi a fost 
dat în judecată de Roşia Mon-

tană Gold Corporation 
(RMGC), procesul fi ind încă 
în desfăşurare, chiar dacă re-
prezentanţii companiei au 
obţinut, între timp, reluarea 
procedurii.

Odată cu revenirea la Me-
diu, Korodi ar putea să ia o 
decizie similară celei din 
2008, atunci când a blocat 
procedura de evaluare. În-
tre timp, Comitetul de Ana-
liză Tehnică din Ministerul 
Mediului a ajuns aproape de 
fi nalul procedurii de aviza-
re, companiei fi indu-i nece-
sar un aviz pentru devierea 
râului Corna şi alte câteva 
documente de la Ministerul 
Culturii, pentru ca apoi să 
aştepte răspunsul referitor 
la acordul de mediu.

Mai multe surse au de-
clarat că Attila Korodi a ac-
ceptat nominalizarea cu 
condiţia să nu existe presi-
uni asupra sa pentru auto-
rizarea proiectului minier 
din Apuseni.

Senatorii Iosif Secăşan şi 
Cezar Măgureanu şi-au 
anunţat, marţi, în plen de-
misiile din PDL şi, respec-
tiv, UNPR, primul trecând 
la PNL, iar celălalt decla-
rând că rămâne indepen-
dent. Senatorul Iosif Secă-
şan a anunţat, marţi, în ple-
nul Senatului, că îşi încetea-
ză activitatea în grupul PDL 
şi că în continuare va acti-
va în grupul PNL.

Secăşan a fost ales în co-
legiul uninominal 2 din Cir-
cumscripţia electorală 11 Ca-
raş-Severin, acesta candi-
dând din partea PDL.

La rândul său, senatorul 
Cezar Măgureanu a anun-
ţat, marţi, în plenul Senatu-
lui, că îşi dă demisia din 
funcţia de vicelider al Gru-
pului Progresit. El a menţi-
onat că în continuare va ac-
tiva ca senator independent. 
Parlamentarul a fost ales în 
colegiul uninominal 1 din 
Giurgiu, acesta candidând 

din partea PDL. Până în pre-
zent, puterea avea 68 de se-
natori, adică numărul mi-
nim necesar pentru asigura-
rea cvorumului. În acest mo-
ment însă, în Senat distri-
buţia mandatelor este urmă-
toarea: PDL – 45 de sena-
tori, inclusiv Iulian Urban – 
independent afi liat PDL şi 
Radu F. Alexandru, care nu 
a renunţat la mandat pen-
tru a trece la CNA; UDMR 
– 8 senatori; UNPR – 13 se-
natori.

În total, coaliţia are 66 de 
senatori. Opoziţia are 66 de 
senatori (PSD – 41 de sena-
tori, iar PNL – 25 de sena-
tori). De asemenea, există 
doi senatori neafi liaţi: Mir-
cea Geoană, exclus în toam-
nă din PSD, şi Cezar Măgu-
reanu, care marţi şi-a anun-
ţat demisia din UNPR şi a 
precizat că va activa ca in-
dependent. Practic, de aceş-
tia doi depinde asigurarea 
cvorumului la Senat.

Bursa Generală a locuri-
lor de muncă, eveniment ma-
jor de plasare şi mediere în 
muncă, va fi  organizată în 
data de 27 aprilie de către 
Camera de Comerţ şi Indus-
trie Cluj, în colaborare cu 
Agenţia Judeţeană pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă 
Cluj, ALOFM Turda şi Câm-
pia Turzii, respectiv Primă-
ria Municipiului Turda.

Acţiunea va avea loc la 
Turda, în incinta Sălii Spor-
turilor de la Şcoala “Avram 
Iancu”, de pe str. Rapsodi-
ei nr. 1, cu începere de la 
ora 9.

Bursa se desfăşoară în ca-
drul proiectului „Orientarea, 
consilierea şi facilitarea in-
tegrării pe piaţa muncii a şo-
merilor tineri şi de lungă du-
rată din judeţul Cluj 
(O.C.U.P)”, cofi nanţat din 
Fondul Social European prin 
Programul Operaţional Sec-
torial Dezvoltarea Resurse-
lor Umane 2007 – 2013. Ca-

mera de Comerţ şi Industrie 
Cluj (CCICJ) implementea-
ză acest proiect în partene-
riat cu Asociaţia Caritas, Tils 
Romania şi IF Italia Forma.

Lansăm invitaţia la întâl-
nirea cu angajatorii turdeni, 
atât pentru toţi absolvenţii 
instituţiilor de învăţământ 
din localitate, şomerii şi al-
te categorii de persoane afl a-
te în căutarea unui loc de 
muncă în vederea facilitării 
accesului acestora la locuri-
le de muncă vacante, trans-
mit organizatorii.

Potrivit iniţiatorilor acţi-
unii, s-a decis organizarea 
acestui eveniment şi la Tur-
da datorită numărului mai 
mare de şomeri din acest 
oraş şi a implicării acestora 
în proiectele Camerei de Co-
merţ şi Industrie Cluj.

Potrivit AJOFM, în pre-
zent, la nivelul celor două 
localităţi, Turda şi Câmpia 
Turzii există un număr de 
2.300 de şomeri. D.D.

Ce văd străinii în Transilvania iar nouă „ne scapă”?
În timp ce românii merg în număr tot mai mare „să zacă” la soare pe ţărmuri îndepărtate, 
ţara şi tradiţiile noastre devin din ce în ce mai atractive pentru străini. Pagina 3
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Construcţii în oraş, 
numai după 
consultarea populaţiei
Primăria Cluj-Napoca s-a angajat să pună 

la dispoziţia populaţiei proiectele urbanis-

tice. Pagina 5
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Alin Tişe decide până 
la sfârşitul lunii 
dacă va mai candida
Preşedintele Consiliului Judeţean pare 

deocamdată nehotărât şi îşi ia un termen 

de gândire mai lung decât cel stabilit de 

partid. Pagina 4 Campanie Monitorul: 
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Preşedintele Consiliului 

Judeţean Cluj, Alin Tişe 

a prezentat ieri 

o „viziune personală“, 

mai exact un fi lm 

a ceea ce va fi  judeţul 

Cluj peste 20 de ani.

Astfel, în fi lmul „Clujul 

peste 20 de ani“, judeţul va 

avea autostrăzi care leagă mu-

nicipiul Cluj-Napoca de Hue-

din sau Turda, tren de mare 

viteză, complex schiabil sau 

săli polivalente. Unele din 

acestea sunt proiecte deja în-

cepute. Toate ar putea costa 

peste 900 de milioane de eu-

ro, a explicat Alin Tişe. „Acest 

fi lm este o viziune a mea, per-

sonală şi reprezintă ceea ce 

eu cred că ar putea fi  făcut în 

judeţul Cluj, în următorii 20 

de ani. După patru ani de 

mandat, mi-am făcut o păre-

re, o viziune despre ceea ce 

ar putea însemna Clujul, în 

următorii 20 de ani. Pentru că 

Clujul poate deveni un cen-

tru important economic. Sunt 

idei care desigur, pot fi  criti-

cate, atacate“, a spus Tişe. În 

opinia preşedintelui Consiliu-

lui Judeţean, România trebu-

ie să treacă la o altă etapă de 

dezvoltare, pentru că, din 

punctul de vedere al menta-

lităţii nu s-a depăşit nivelul 

anilor 90. „Trebuie să schim-

băm multe lucruri, să exter-

nalizăm servicii. Un buget lo-

cal nu este sufi cient. Autori-

tăţile trebuie să treacă la o al-

tă etapă, la cea de parteneri-

at public privat, trebuie să se 

găsească alte surse de fi nan-

ţare, pentru ca o comunitate 

să se poată dezvolta“, a mai 

explicat preşedintele Consi-

liului Judeţean. A.M.C.

Cum va arăta Clujul peste 20 de ani, 
în viziunea lui Alin Tişe

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Primăria Cluj-Napoca 

a decis amplasarea 

unei pasarele temporare 

pe strada Horea 

astfel încât maşinile 

Serviciului Judeţean 

de Ambulanţă să poată 

traversa mai uşor strada.

Lucrările de modernizare a 

liniei de tramvai de pe strada 

Horea au dat peste cap circu-

laţia din zonă, dar au afectat şi 

intervenţiile ambulanţelor la 

cazurile pentru care sunt soli-

citate echipajele de la Serviciu-

lui Judeţean de Ambulanţă. 

Clujenii au semnalat toate pro-

blemele cauzate de lucrări pe 

domnuleprimar.ro. „Vi se pare 

normal ce se întâmplă pe stra-

da Horea? Faptul că toată stra-

da este blocată şi ambulanţele 

nu pot să circule? Se pierd mi-

nute preţioase până ce se ajun-

ge la pacienţii bolnavi. De ce 

nu blocaţi strada şi să lăsaţi să 

circule doar transportul în co-

mun şi ambulanţele. Cred că 

ar fi  o soluţie totuşi”, spune un 

clujean într-o sesizare de pe 

domnuleprimar.ro.

20 de minute întârziere 
la intervenţiile 
ambulanţelor

Horia Simu, directorul Ser-

viciului Judeţean de Ambu-

lanţă Cluj confi rmă întârzie-

rile la intervenţii cauzate de 

lucrări. El spune că la o inter-

venţie pe strada Decebal se 

făceau în mod normal două 

minute, însă acest timp a fost 

decalat foarte mult după în-

ceperea lucrărilor pe strada 

Horea din cauză că maşinile 

trebuiau să ocolească pentru 

a ajunge pe strada Decebal. 

Potrivit conducerii Ambulan-

ţei Cluj, au fost întârzieri în 

medie de 20 de minute la in-

tervenţii.

Pasarelă temporară 
pentru ambulanţe

Primăria Cluj-Napoca a 

anunţat ieri că o pasarelă tem-

porară a fost amplasată pe 

strada Horea, unde se lucrea-

ză la reabilitarea liniei de 

tramvai, pentru a permite tra-

versarea arterei de către ma-

şinile de intervenţie ale Ser-

viciului de Ambulanţă Cluj, 

care are sediul în zonă. Mă-

sura va fi  menţinută până la 

fi nalizarea lucrărilor de rea-

bilitare a liniei de tramvai în 

această zonă.

Potrivit Biroului Mass-Me-

dia al Primăriei Cluj-Napo-

ca, lucrările de modernizare 

la linia de tramvai de pe stra-

da Horea se vor fi naliza în 

luna iunie, odată cu darea 

în folosinţă a primului tram-

vai polonez. 

Pasarelă pentru ambulanţe 
pe strada Horea
Ambulanţele au înregistrat întârzieri de 20 de minute la intervenţii 
din cauza lucrărilor de pe strada Horea.
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SC DUMAGAS TRANSPORT S.A. 
cu sediul în Craiova, judetul Dolj, lider pe 
piaţa de transport şi logistică în România şi 
Europa de est, datorită expansiunii sale în 
domeniu, selectează în vederea angajării 
personal corespunzator pentru postul de

CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:

-  pentru transport marfă 
pe intern şi în Europa.

Se oferă condiţii de lucru într-o echipă 
omogenă de profesionişti şi salariu atractiv.

Relaţii la telefon: 
0251-307.601; 0372-512.074; 0729-884.644.

sau la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.
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Comuna Vultureni, judeţul Cluj

organizează în data de 19.04.2012 
ora 10.00, licitaţie pentru închirierea 
unor terenuri, din domeniul privat al 
comunei, în vederea desfășurării unor 
activităţi în domeniul agricol. Informaţii 
suplimentare se pot obţine la telefon 
0264-271.032, 0264-271.078  sau la 
sediul Consiliului Local Vultureni.

PUBLICITATE

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Consiliul Judeţean Cluj a 

alocat în perioada iunie 

2008 – martie 2012 suma 

de aproximativ 103 milioa-

ne de euro pentru necesită-

ţile spitalelor din subordi-

ne şi a sistemului de sănă-

tate şi protecţie socială.

Preşedintele Consiliului Ju-

deţean, Alin Tişe a precizat 

ieri că aceasta înseamnă o 

creştere cu aproximativ 62% 

faţă de perioada mandatului 

2004 – 2008, când sănătatea 

şi protecţia socială au benefi -

ciat de doar 63 de milioane 

de euro.

Preşedintele Consiliului Ju-

deţean, Alin Tişe a explicat 

că, deşi cele mai vizibile in-

vestiţii au fost în infrastruc-

tura sportivă sau rutieră, ad-

ministraţia judeţeană nu a ne-

glijat domeniul asistenţei so-

ciale şi sănătăţii. „Consiliul 

Judeţean a acordat o atenţie 

crescută acestor domenii. 

Chiar dacă au ieşit în eviden-

ţă mai mult investiţiile noas-

tre în infrastructura sportivă 

sau aeroportuară şi rutieră, 

nu am neglijat nicio clipă sec-

torul care are în vedere sănă-

tatea şi protecţia socială. În 

mod categoric e loc de mai 

bine, dar cred că 100 de mili-

oane de euro investite în mai 

puţin de patru ani e bine”, a 

declarat ieri Alin Tişe.

În subordinea şi adminis-

trarea Consiliului Judeţean 

Cluj se afl ă de cinci unităţi 

spitaliceşti şi Direcţia Gene-

rală de Asistenţă Socială şi 

Protecţie a Copilului. Alocă-

rile fi nanciare au avut în ve-

dere însă şi alte unităţi sani-

tare din judeţul Cluj. Con-

form unei evaluări efectuate 

la sfârşitul anului 2011, apar-

ţinând Ministerului Sănătă-

ţii, Consiliul Judeţean Cluj a 

fost primul la nivel naţional 

într-o ierarhie a fi nanţatori-

lor sistemului public de să-

nătate, mai arată reprezen-

tanţii Consiliului Judeţean.

100 milioane de euro pentru asistenţă socială 
şi sănătate, alocaţi în ultimii patru ani

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Recenta vacanţă rustică 

petrecută de prinţul 

Harry, mezinul familiei 

regale a Marii Britanii în 

Transilvania este încă o 

dovadă a potenţialului 

turistic al României. Din 

păcate însă, „chimia” din-

tre turist şi meleagurile 

autohtone pare a se înfi ri-

pa doar dacă acesta vine 

de peste hotare.

„Este o problemă de edu-

caţie şi de lipsă de încredere. 

Avem un stil propriu de a ni-

mici ceea ce e al nostru şi de 

a scoate în faţă doar aspecte-

le negative, de a denigra tu-

rismul românesc”, explică Lu-

cia Morariu, director general 

al agenţiei clujene Eximtur.

Prezentarea turismului au-

tohton, dintr-un singur unghi, 

cel al neajunsurilor este com-

pletată de miopia românilor, 

care nu văd potenţialul de sub 

nas, potrivit vicepreşedintelui 

Asociaţiei Naţionale a Agen-

ţiilor de Turism (ANAT) zona 

Nord-Vest, Martin Bikfalvi.

„În momentul de faţă, Ro-

mânia, şi în special zona Tran-

silvania, este unul dintre pu-

ţinele locuri în care se păs-

trează datinele strămoşeşti. 

Noi părem a fi  mult prea aproa-

pe pentru a le acorda atenţie. 

Cred că, abia după ce acestea 

vor dispărea vor începe să ne 

lipsească, iar, din câte ştiu eu, 

interesul pentru conservarea 

acestora lipseşte. Benefi ciem 

de o comoară pe care o pu-

tem folosi în atragerea străi-

nilor în zonele rurale unde 

obiceiurile şi portul popular 

s-au menţinut, dar nu-i acor-

dăm mare importanţă”, spu-

ne Bikfalvi.

Ce se poate vizita 
în judeţul nostru?

Slaba promovare a obiec-

tivelor locale, face ca, nici 

măcar clujenii să nu ştie ce 

se poate vizita în judeţul nos-

tru.

Printre exemple de „atrac-

ţii necunoscute”, valoroase, 

însă, din punct de vedere is-

toric se numără cetatea Bo-

loga, situată la aproximativ 

60 de km de Cluj-Napoca, pe 

drumul spre Oradea, care da-

tează din secolul al XIV-lea, 

fi ind una dintre cele mai im-

portante fortifi caţii ale Tran-

silvaniei medievale, scena 

unui număr mare de eveni-

mente istorice importante.

Un alt obiectiv turistic, de 

existenţa căruia ştiu foarte pu-

ţini clujeni este castrul roman 

Potaissa, situat la marginea 

oraşului Turda, pe platoul nu-

mit Dealul Cetăţii, ridicat de 

împăratul Marcus Aurelius în 

timpul războaielor marcoma-

nice, în anul 168.

Printre ilustrele necunos-

cute se mai numără şi Biseri-

ca din localitatea Feleacu, mu-

zeul memorial Octavian Go-

ga sau Biserica din localitatea 

Vad.

Ce văd turiştii străini 
în Transilvania 
şi „ne scapă” nouă?
În timp ce românii merg în număr tot mai mare „să zacă” la soare 
pe ţărmuri îndepărtate, ţara şi tradiţiile noastre devin din ce în ce 
mai atractive pentru străini
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Preşedintele Consiliului 

Judeţean, Alin Tişe a 

anunţat că, până la sfârşi-

tul lunii aprilie, va lua o 

decizie dacă va mai candi-

da pentru un nou mandat 

în funcţia pe care o deţine.

Alin Tişe a precizat ieri că o 

decizie în privinţa candidaturii 

sale la şefi a Consiliului Judeţean 

va lua până la sfârşitul lunii apri-

lie, şi nu neapărat până în 18 

aprilie, aşa cum anunţaseră ini-

ţial reprezentanţii PDL Cluj.

„Deocamdată discutăm doar 

în plan administrativ. Voi lua o 

decizie în acest sens, nu ştiu da-

că până în 18 aprilie, dar până 

la sfârşitul lunii aprilie voi deci-

de“, a declarat ieri, preşedintele 

Consiliului Judeţean.

Candidatul la Primăria 
Cluj-Napoca, 
anunţat după Paşte

La sfârşitul săptămânii trecu-

te, liderul PDL Cluj, deputatul 

Daniel Buda a precizat că în 18 

aprilie se va şti cine va candida 

la Primăria Cluj-Napoca, din par-

tea PDL. El a mai explicat atunci 

că toţi candidaţii vor fi  desem-

naţi potrivit unor sondaje inter-

ne. „Până miercuri, după Paşte 

veţi şti cine va fi  candidatul la 

Primăria Cluj-Napoca, precum 

şi listele cu candidaţii la Consi-

liul Local şi Consiliul Judeţean“, 

a spus Buda. În ceea ce priveş-

te o eventuală candidatură a lui 

Emil Boc, pentru funcţia de pri-

mar Buda a precizat doar că 

„domnul Boc ştie cel mai bine 

ce are de făcut“. Deocamdată, 

pentru funcţia de primar al mu-

nicipiului Cluj-Napoca şi-au 

anunţat candidaturile liderul PNL 

Cluj, Marius Nicoară, deputatul 

independent Mircia Giurgiu şi 

ţărănistul Emil Culda. În ceea ce 

priveşte şefi a Consiliului Jude-

ţean, până în momentul de faţă 

şi-a anunţat candidatura depu-

tatul liberal Horea Uioreanu. De 

asemenea, la sfârşitul lunii mar-

tie, deputatul Mate Andras şi li-

derul UDMR Cluj a fost desem-

nat drept candidat al organizaţi-

ei pentru preşedinţia Consiliului 

Judeţean Cluj.

Lansarea candidaţilor 
la alegerile locale, 
amânată

Tot ieri, purtătorul de cuvânt 

al PDL, Sever Voinescu, a decla-

rat că lansarea candidaţilor PDL 

pentru alegerile locale din iunie 

a fost amânată de pe 21 pe 28 

aprilie, „din motive tehnice le-

gate de sală”. „Lansarea candi-

daţilor noştri la alegerile locale 

va fi  pe 28 aprilie, şi nu pe 21 

aprilie (cum s-a anunţat iniţial – 

n.r.), din motive tehnice legate 

de sală”, a spus Voinescu, după 

şedinţa BPN al PDL, citat de Me-

diafax. Întrebat dacă la acest eve-

niment al PDL vor fi  prezentaţi 

şi candidaţii partidului în cursa 

pentru Bucureşti, Voinescu a pre-

cizat că vor fi  lansaţi cei mai im-

portanţi candidaţi în alegerile lo-

cale „şi Bucureştiul reprezintă 

un punct important”.

Alin Tişe decide până la sfârşitul lunii 
dacă va mai candida
Preşedintele Consiliului Judeţean pare deocamdată nehotărât şi îşi ia un termen de gândire mai lung 
decât cel stabilit de partid.

COMPLETARE LA CONVOCATORUL

ADUNĂRII GENERALE ORDINARE A ACŢIONARILOR S.C. SINTEROM S.A. 
DIN DATA DE 23.04.2012/24.04.2012 PUBLICAT ÎN MONITORUL OFICIAL PARTEA A IV-A, Nr. 1091/21.03.2012

În baza art. 117 indice 1 din Legea nr. 31/1990 privind soci-
etăţile comerciale, republicată și modifi cată, Consiliul de Admi-
nistraţie al S.C. SINTEROM S.A., cu sediul în Cluj-Napoca, B-dul 
Muncii, nr.12, jud. Cluj, completează ordinea de zi a Adunării Ge-
nerale Ordinare a Acţionarilor din data de 23 Aprilie 2012, ora 
10.00, respectiv 24 Aprilie 2012 în conformitate cu solicitarea 
acţionarului minoritar SIF OLTENIA S.A., cu următoarele puncte:

1. Prezentarea măsurilor luate pentru punerea în aplicare a Sen-
tinţei Comerciale nr. 1021/2010 a Tribunalului Comercial Cluj, 
defi nitivă și irevocabilă, dispusă în dosarul 2469/1285/2010, 
privind anularea punctului 3 al hotărârii A.G.O.A. din data 
9.07.2010 privind “oportunitatea încheierii pentru anul 2010 de 
către S.C. SINTEROM S.A. a contractelor de prestări servicii cu S.C. 
AISA INVEST S.A. și S.C. INAV S.A.”
2. Revizuirea și modifi carea situaţiilor fi nanciare ale anului 2011, 
pentru:
•  corectarea Rezultatului Reportat cu suma de 644.177 lei (fără 

TVA) plătită în anul 2010 de S.C. SINTEROM S.A. pentru con-
tractul încheiat cu S.C. INAV S.A.;

•  diminuarea cheltuielilor de exploatare cu prestaţiile externe 
privind contractele încheiate de S.C. SINTEROM S.A. și consor-
ţiu (S.C. AISA INVEST S.A., Cabinet Avocat Vrinceanu Florin) și 
cu S.C. INAV S.A. pentru anul 2011 cu suma de 1.062.691 lei 
(fără TVA), din care:

a) 480.000 lei (fără TVA), reprezentând cheltuieli conform Con-
tract de management nr. 98A/30.06.2008 încheiat între S.C. SIN-
TEROM S.A. și consorţiu (S.C. AISA INVEST SA, Cabinet Avocat 
Vrinceanu Florin) prelungit prin actele adiţionale nr.1, 2, 3 cât și 
cele ale Contractului de consultanţă și management nr. 
235/01.09.2011 încheiat între SC SINTEROM SA și consorţiu (S.C. 
AISA INVEST SA, Cabinet Avocat Vrinceanu Florin)
b) 582.691 lei (fără TVA), reprezentând cheltuieli conform con-
tractului de prestări servicii nr. 3/04.01.2011, încheiat de S.C. 
SINTEROM S.A. cu S.C. INAV S.A. București.
3. Repartizarea profi tului net corectat, aferent exerciţiului fi nanciar 
al anului 2011, rezultat ca urmare a diminuării cheltuielilor societă-
ţii cu suma de 1.062.691 lei, ca dividende cuvenite acţionarilor în-
registraţi la data de înregistrare care va fi  aprobată de acţionari, pre-
cum și a rezultatului reportat aferent anului 2010 în sumă de 644.177 
lei (sume din care se deduce impozitul pe profi t aferent).
4. Declanșarea acţiunii în răspundere conform prevederilor art. 
155 din Legea 31/1990 modifi cată și republicată împotriva per-
soanelor care au angajat societatea în încheierea contractelor cu 
S.C. INAV S.A. și consorţiul (S.C. AISA INVEST S.A., Cabinet Avocat 
Vrinceanu Florin), în anii 2010 – 2011, respectiv administratorii 
societăţii care au votat “pentru” și conducerea executivă pentru 
recuperarea sumei de 1.706.868 lei (fără TVA), reprezentând con-
travaloarea contractelor aferente anilor 2010 – 2011, la care se 
adaugă dobânda comercială la nivelul dobânzii de refi nanţare a 
BNR, calculată de la data încheierii contractului până la data recu-
perării sumei, în condiţiile în care încă din anul 2010 instanţa s-a 
pronunţat ca fi ind nelegale prin sentinţa comercială nr. 1021/2010.
5. Desemnarea persoanei care să acţioneze în justiţie.
6. Revocarea contractelor în vigoare, în anul 2012, încheiate de 
către S.C. SINTEROM S.A. cu consorţiul (S.C. AISA INVEST S.A., 
Cabinet Avocat Vrinceanu Florin) și S.C. INAV S.A. București.
7. Prezentarea măsurilor întreprinse și stadiul punerii în aplica-
re a sentinţei comerciale nr. 1021/2010, pronunţate de Tribu-
nalul Cluj în dosarul nr. 2469/1285/2010, privind participarea 
S.C. SINTEROM S.A. la majorarea capitalului social al S.C. A6 IM-
PEX S.A., precum și a sentinţei nr. 210/C/2007 pronunţată de 
Tribunalul Cluj în dosarul nr. 5768/1285/2006 privind aportul 
la capitalul social al S.C. A1 IMPEX S.R.L.
8. Aprobarea sesizării organelor penale cu privire la faptele să-
vârșite de administratori și/sau conducerea executivă în funcţie 
la data încheierii contractelor, a căror revocare se solicită la punc-
tul 6 din prezenta și împotriva acţionarilor favorizaţi prin înche-

ierea acestor contracte precum și constituirea S.C. SINTEROM S.A. 
ca parte civilă pentru recuperarea prejudiciului în sumă de 
1.706.868 lei (fără TVA) creat ca urmare a derulării contractelor 
către societăţi sau entităţi deţinute sau controlate de dl Vuza Ște-
fan și Grupul Serviciile Comerciale Române.
9. Aprobarea sesizării organelor penale cu privire la faptele să-
vârșite de administratori și membrii conducerii executive, res-
ponsabili de nerecuperarea creanţelor societăţii faţă de S.C. A1 
IMPEX S.R.L. în cuantum de 3.330.916,80 lei și a împrumutului 
în sumă de 655.384 lei existente pe sold la data de 30.10.2011, 
având în vedere că și această entitate este de fapt sub controlul 
SCR și dl Vuza Ștefan.
10. Prezentarea și aprobarea raportului cu privire la rezultatele 
analizei interne întreprinse de Consiliul de Administraţie la S.C. 
SINTEROM S.A.Cluj în legătură cu prejudiciile aduse fi rmei ca ur-
mare a neîncasării creanţelor din perioada 10.10.2008-30.09.2009.
11. Ratifi carea acţiunilor întreprinse de Consiliul de Administra-
ţie în vederea atragerii răspunderii fostei conduceri, conform 
mandatului dat de AGEA din data de 10.08.2010. Ratifi carea ac-
ţiunii în atragerea răspunderii fostei conduceri, respectiv împo-
triva lui Mureșan Viorel, Trifa Gabriela și Lodroman Nadia pen-
tru obligarea acestora la plata sumei de 3.115.789.

Astfel Ordinea de zi completată a Adunării Generale Ordinare 
a Acţionarilor S.C. SINTEROM S.A. din data de 

23.04.2012/24.02.2012, ora 10.00 va fi  următoarea:
1. Prezentarea raportului de gestiune al Consiliului de Adminis-
traţie pentru exerciţiul fi nanciar 2011.
2. Prezentarea raportului auditorului fi nanciar extern aupra si-
tuaţiilor fi nanciare ale societăţii pe anul 2011.
3. Prezentarea, dezbaterea și aprobarea situaţiilor fi nanciare anu-
ale ale societăţii întocmite pentru exerciţiul fi nanciar al anului 2011.
4. Aprobarea descărcării de gestiune a administratorilor societă-
ţii pentru activitatea depusă în exerciţiul fi nanciar al anului 2011.
5. Aprobarea repartizării profi tului conform repartizării propuse 
în situaţiile fi nanciare ale exerciţiului fi nanciar al anului 2011.
6. Prezentarea, dezbaterea și aprobarea Bugetului de Venituri și 
Cheltuieli.
7. Aprobarea Programului de Investiţii pentru anul 2012.
8. Stabilirea remuneraţiei membrilor consiliului de administra-
ţie pentru anul 2012.
9. Aprobarea datei de 09.05.2012 ca dată de înregistrare, re-
spectiv pentru identifi carea acţionarilor asupra cărora se răsfrâng 
efectele hotărârii Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor, po-
trivit art.238 din Legea nr.297/2004 privind piaţa de capital.
10. Împuternicirea consilierului juridic al societăţii să efectueze 
formalităţile cerute de lege pentru înregistrare, publicitate, opo-
zabilitate și executarea hotărârii adoptate.
11. Prezentarea măsurilor luate pentru punerea în aplicare a Sen-
tinţei Comerciale nr. 1021/2010 a Tribunalului Comercial Cluj, 
defi nitivă și irevocabilă, dispusă în dosarul 2469/1285/2010, 
privind anularea punctului 3 al hotărârii AGOA din data 9.07.2010 
privind “oportunitatea încheierii pentru anul 2010 de către S.C. 
SINTEROM S.A. a contractelor de prestări servicii cu S.C. AISA IN-
VEST S.A. și S.C. INAV S.A.“
12. Revizuirea și modifi carea situaţiilor fi nanciare ale anului 2011, 
pentru:
•  corectarea Rezultatului Reportat cu suma de 644.177 lei (fără 

TVA) plătită în anul 2010 de S.C. SINTEROM S.A. pentru con-
tractul încheiat cu SC INAV SA ;

•  diminuarea cheltuielilor de exploatare cu prestaţiile externe 
privind contractele încheiate de S.C. SINTEROM S.A. și consor-
ţiu (S.C. AISA INVEST SA, Cabinet Avocat Vrinceanu Florin) și 
cu SC INAV SA pentru anul 2011 cu suma de 1.062.691 lei (fă-
ră TVA), din care:

a) 480.000 lei (fără TVA), reprezentând cheltuieli conform Con-
tract de management nr. 98A/30.06.2008 încheiat între SC SIN-
TEROM SA și consorţiu (S.C. AISA INVEST S.A., Cabinet Avocat 

Vrinceanu Florin) prelungit prin actele adiţionale nr.1, 2, 3 cât și 
cele ale Contractului de consultanţă și management nr. 
235/01.09.2011 încheiat între S.C. SINTEROM S.A. și consorţiu 
(S.C. AISA INVEST S.A., Cabinet Avocat Vrinceanu Florin)
b) 582.691 lei (fără TVA), reprezentând cheltuieli conform con-
tractului de prestări servicii nr. 3/04.01.2011, încheiat de SC SIN-
TEROM SA cu SC INAV SA București.
13. Repartizarea profi tului net corectat, aferent exerciţiului fi nan-
ciar al anului 2011, rezultat ca urmare a diminuării cheltuielilor 
societăţii cu suma de 1.062.691 lei, ca dividende cuvenite acţio-
narilor înregistraţi la data de înregistrare care va fi  aprobată de 
acţionari, precum și a rezultatului reportat aferent anului 2010 
în sumă de 644.177 lei (sume din care se deduce impozitul pe 
profi t aferent).
14. Declanșarea acţiunii în răspundere conform prevederilor art. 
155 din Legea 31/1990 modifi cată și republicată împotriva per-
soanelor care au angajat societatea în încheierea contractelor cu 
SC INAV SA și consorţiul (S.C. AISA INVEST S.A., Cabinet Avocat 
Vrinceanu Florin), în anii 2010 – 2011, respectiv administratorii 
societăţii care au votat “pentru” și conducerea executivă pentru 
recuperarea sumei de 1.706.868 lei (fără TVA), reprezentând 
contravaloarea contractelor aferente anilor 2010 – 2011, la ca-
re se adaugă dobânda comercială la nivelul dobânzii de refi nan-
ţare a BNR, calculată de la data încheierii contractului până la 
data recuperării sumei, în condiţiile în care încă din anul 2010 
instanţa s-a pronunţat ca fi ind nelegale prin sentinţa comercială 
nr. 1021/2010.
15. Desemnarea persoanei care să acţioneze în justiţie.
16. Revocarea contractelor în vigoare, în anul 2012, încheiate 
de către S.C. SINTEROM S.A. cu consorţiul (S.C. AISA INVEST S.A., 
Cabinet Avocat Vrinceanu Florin) și S.C. INAV S.A. București.
17. Prezentarea măsurilor întreprinse și stadiul punerii în aplica-
re a sentinţei comerciale nr. 1021/2010, pronunţate de Tribu-
nalul Cluj în dosarul nr. 2469/1285/2010, privind participarea 
S.C. SINTEROM S.A. la majorarea capitalului social al S.C. A6 IM-
PEX S.A., precum și a sentinţei nr. 210/C/2007 pronunţată de 
Tribunalul Cluj în dosarul nr. 5768/1285/2006 privind aportul 
la capitalul social al S.C. A1 IMPEX S.R.L..
18. Aprobarea sesizării organelor penale cu privire la faptele să-
vârșite de administratori și/sau conducerea executivă în funcţie 
la data încheierii contractelor, a căror revocare se solicită la punc-
tul 6 din prezenta și împotriva acţionarilor favorizaţi prin înche-
ierea acestor contracte precum și constituirea SC SINTEROM SA 
ca parte civilă pentru recuperarea prejudiciului în sumă de 
1.706.868 lei (fără TVA) creat ca urmare a derulării contractelor 
către societăţi sau entităţi deţinute sau controlate de dl Vuza Ște-
fan și Grupul Serviciile Comerciale Române.
19. Aprobarea sesizării organelor penale cu privire la faptele să-
vârșite de administratori și membrii conducerii executive, res-
ponsabili de nerecuperarea creanţelor societăţii faţă de S.C. A1 
IMPEX S.R.L. în cuantum de 3.330.916,80 lei și a împrumutului 
în sumă de 655.384 lei existente pe sold la data de 30.10.2011, 
având în vedere că și această entitate este de fapt sub controlul 
SCR și dl Vuza Ștefan.
20. Prezentarea și aprobarea raportului cu privire la rezultatele 
analizei interne întreprinse de Consiliul de Administraţie la S.C. 
SINTEROM S.A. Cluj în legătură cu prejudiciile aduse fi rmei ca ur-
mare a neîncasării creanţelor din perioada 10.10.2008-30.09.2009.
21. Ratifi carea acţiunilor întreprinse de Consiliul de Administra-
ţie în vederea atragerii răspunderii fostei conduceri, conform 
mandatului dat de AGEA din data de 10.08.2010. Ratifi carea ac-
ţiunii în atragerea răspunderii fostei conduceri, respectiv împo-
triva lui Mureșan Viorel, Trifa Gabriela și Lodroman Nadia pen-
tru obligarea acestora la plata sumei de 3.115.789.
Restul prevederilor din convocatorul iniţial rămân neschimbate.

S.C. SINTEROM S.A.
PREŞEDINTE AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE

Ing. CAESCU GHEORGHE
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CAMERA NOTARILOR PUBLICI CLUJ, adresa: mun. 
Cluj-Napoca, str. I. B. Deleanu nr. 72, jud. Cluj, număr de 
telefon 0264-414.814, persoană de contact: Pavăl Gabriela,

ANUNŢĂ

că în perioada 23-30.04.2012 la sediul Camerei, din mun. 
Cluj-Napoca, str. I. B. Deleanu, nr. 72, jud. Cluj, se primesc 
oferte privind costurile de edifi care în vederea realizării 
investiţiei „Construcţie cu destinaţie de arhivă S+P+l+M" 
în mun. Cluj-Napoca, str. I.B. Deleanu, nr. 70-72, jud. Cluj, 
pentru benefi ciarul CAMERA NOTARILOR PUBLICI CLUJ.

Cei interesaţi îşi vor putea fundamenta oferta pentru 
executarea acestei investiţii pe baza:

- caietului de sarcini
- listei cantităţilor de lucrări, precum şi
- proiectului tehnic complet împreună cu planşele 

aferente.

Achiziţia în scop de consultare a documentaţiei se va 
putea face cu achitarea a 1000 lei, în perioada 10-20.04.2012.

Ridicarea documentaţiei se face de la sediul instituţiei 
noastre cu dovada plăţii prin virament în contul Băncii 
Transilvania: RO40BTRL01301205926982XX

Termenul limită de depunere a ofertelor la sediul 
Camerei, data: 30.04.2012, inclusiv, ora: 15.00 (data şi 
ora înregistrării ofertelor în registratura Camerei).

> Adresa la care trebuie transmise ofertele: Camera 
Notarilor Publici Cluj, mun. Cluj-Napoca, str. I.B. Deleanu 
nr. 72, jud. Cluj.

> Limba de redactare a ofertei: limba română.
Notă: Impreună cu oferta veţi depune la Cameră:
- copie act constitutiv fi rmă
- certifi cat constatator la zi
- prezentare portofoliu

ÎN ATENŢIA PERSOANELOR CARE BENEFICIAZĂ DE TRANSPORT 
URBAN GRATUIT PE BAZA L 448 / 2006

Persoanele benefi ciare ale L 448 / 2006 sunt invitate, începând cu 
data de 10.04.2012, să se prezinte la biroul de abonamente OPERA, 
pentru ridicarea abonamentului gratuit pe toate liniile pentru anul 2012.

Începând cu data de 10.04.2012, Legitimaţiile emise de Direcţiile ge-
nerale de asistenţă socială și protecţia copilului judeţene, în baza Ordi-
nului A.N.P.H. nr. 62/2007, respectiv Legitimaţia de membru al A.N.R. 
Cluj nu mai oferă posesorilor posibilitatea de a călători gratuit cu mijloa-
cele de transport în comun în municipiul Cluj – Napoca.

Persoanele din aceasta categorie vor avea asupra lor următoarele 
documente:
 Buletin / carte de identitate;
 Legitimaţia de membru al A.N.R. Cluj respectiv A.N.S.R. – Filiala Cluj;
 Certifi catul de încadrare în grad de handicap.

Măsura vine ca urmare a refuzului Direcţiei de asistenţă socială Cluj, 
de recunoaștere a valabilităţii Legitimaţiei pe mijloacele de transport în 
comun din municipiul Cluj – Napoca. 

Un telefon aruncat la întâmpla-
re poate deveni periculos și dăună-
tor mediului înconjurător pentru că, 
pe lângă elementele din metal și 
plastic, conţine anumite substanţe 
foarte periculoase pentru mediu, 
cum ar fi  arsenicul sau cadmiul. Poţi 
sa eviţi acest lucru și să demonstrezi 
că ești resposabil faţă de mediu da-
că faci un mic efort să duci telefo-
nul acolo unde poate fi  reciclat. Da-
că faci acest lucru acum, noi vom 
planta câte un copac pentru fi eca-
re astfel de terminal predat.

Într-o campanie fără precedent, 
COSMOTE te provoacă să te alături 
celei mai importante iniţiative eco-
logice, care îţi oferă posibilitatea să 
contribui la reîntinerirea mediului 
înconjurător!

Dacă ai acasă telefoane sau 
accesorii vechi, pe care nu le mai 
folosești sau care s-au stricat, 
COSMOTE te provocă să le aduci 
pentru reciclare într-unul dintre 
magazinele COSMOTE sau Ger-
manos în loc să le arunci la întâm-
plare. În schimbul fi ecărui telefon 
sau accesoriu, COSMOTE va plan-
ta în această toamnă un copac pe 
care îl va îngriji până la maturita-
te. Astfel, poţi să oferi o viaţă unui 
copac, doar cu un singur telefon 
și să contribui chiar tu la menţine-
rea unui mediu curat.

COSMOTE România a lansat 
această iniţiativă odată cu Ora Pă-
mântului, pe 31 martie, cel mai 
important eveniment la nivel mon-
dial, în timpul căruia milioane de 

oameni din toată lumea sting lu-
mina timp de o oră.

Telefoanele și accesoriile vechi 
pot fi  aduse doar până în Septem-
brie 2012, așa că în toamnă, cu cât 
mai multe telefoane reciclate, cu atât 
mai mulţi copaci vor fi  plantaţi în ca-
drul programului Adoptă o Pădure.

În anul 2009, prin Adoptă o 
Pădure, COSMOTE a plantat 5.000 
de copaci la Căciulaţi, iar în 2010 
a continuat cu plantarea a 10.000 
de puieţi de stejar pe o suprafaţă 
de 20.000 de metri pătraţi la est 
de Ploiești. Implementarea proiec-
tului a fost realizată cu sprijinul Aso-
ciaţiei MaiMultVerde și al Adminis-
traţiei Domeniilor Publice și Priva-
te din Ploiești. Campania este par-
te a angajamentului COSMOTE Ro-
mânia de a îmbunătăţi mediul în-
conjurător în care operează în ca-
litate de membru responsabil al 
societăţii.

Ora Pământul a devenit Mo-
mentul Provocării, iar COSMOTE a 
început cu proprii clienţi, pe care îi 
provoacă la una dintre cele mai in-
teresante inţiative de acest tip din 
domeniul telecomunicaţiilor. Îi pro-
voacă să ia atitudine, să își asume 
responsabilitatea și să contribuie la 
crearea unui viitor sustenabil.

Un telefon reciclat, un copac plantat!

PUBLICITATE

 ÎN ATENŢIA PUBLICULUI CĂLĂTOR !

Din cauza extinderii lucrărilor la linia de tramvai 
pe str. Horea, suntem nevoiţi să operăm următoarele 
modifi cări în circulaţia autobuzelor:

– liniile 37 și 38 vor circula deviat la sensul spre P-
ţa M. Viteazul, pe traseul intersecţia 7 Străzi – 
Mecanicilor – P-ţa Gării – Traian – P-ţa M. Viteazul, 
staţia de pe str. Crișan mutându-se pe str. Mecanicilor 
(inters 7 Străzi); 

– staţia liniei 101 de pe podul Horea spre P-ţa 
Gării se desfi inţează; rugăm călătorii să folosească 
pentru debarcare–îmbarcare staţiile E. Isac (str. 
Pavlov) sau Horea.  

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Consilierii locali au votat 

în şedinţa de marţi amâ-

narea avizului pentru con-

struirea celor două clădiri 

de birouri ale Iulius Mall 

care ar urma să fi e ridica-

te pe malul lacului de 

lângă complexul comerci-

al. Terenul se afl ă în pro-

prietatea Univers T, al 

cărui unic acţionar este 

Consiliul Judeţean.

Amânarea votării avizului 

a avut la bază mai multe mo-

tive: terenul este ipotecat şi 

astfel nu se cunoaşte regimul 

de proprietate, proiectul face 

referire la spaţii comerciale şi 

servicii, iar acum se discută 

despre birouri. Unii consilieri 

au cerut chiar desecretizarea 

contractului cu Iulius Mall.

Informarea privind PUD 

pentru construirea a două clă-

diri de birouri pe malul lacu-

lui Gheorgheni de către Iuli-

us Mall a fost amânată de con-

silierii locali în cadrul şedin-

ţei de marţi. Aceştia au moti-

vat că există probleme cu do-

cumentaţia şi până la lămu-

rirea acestei probleme nu vor 

vota avizul pentru clădirile de 

birouri. Primarul interimar Ra-

du Moisin a subliniat că avi-

zul Comisiei Tehnice de Ur-

banism de acum un an pen-

tru acest proiect este pentru 

comerţ şi servicii, în timp ce 

acum se vorbeşte despre bi-

rouri. Moisin a afi rmat că da-

că se doreşte construirea de 

birouri atunci proiectul tre-

buie să reintre la Comisia de 

Urbanism.

În plus, a fost adusă în dis-

cuţie şi problema ipotecării te-

renului, astfel că nu se cunoaş-

te regimul de proprietate asu-

pra acestuia. Potrivit primaru-

lui interimar, problema ipote-

cării terenului nu a fost cunos-

cută până acum. „Chestiunea 

cu ipoteca nu a fost cunoscu-

tă. Ce să facem: să cerem ra-

dierea ipotecii?”, s-a întrebat 

primarul interimar.

Consilierul USL, Gheorghe 

Vuşcan a cerut chiar desecre-

tizarea contractului cu Iulius 

Mall şi a precizat că nu este 

potrivită o clădire de birouri 

în zonă. „Şi aşa avem zonă 

verde în distrugere şi nu ştiu 

dacă blocurile sunt potrivite 

în zona lacului”, a declarat 

Vuşcan. Consilierul USL, Ste-

luţa Cătăniciu a menţionat că 

„nu este treaba noastră ce con-

tract a semnat Consiliul Jude-

ţean, mai ales când discutăm 

despre un PUD”.

Alin Tişe, preşedintele Con-

siliului Judeţean a declarat că 

ipotecarea terenului nu s-a fă-

cut în timpul mandatului său 

şi că acel contract cu Iulius Mall 

a fost semnat în timpul man-

datului lui Marius Nicoară. 

Blocurile Iulius Mall nu au trecut 
de consilierii locali

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Clujenii vor fi  consultaţi 

de acum înainte de reali-

zarea tuturor proiectelor 

urbanistice pentru a nu 

se mai ajunge la situaţii 

în care au fost construite 

blocuri între case. Planşe 

şi informaţii despre pro-

iecte vor fi  puse la dispo-

ziţia cetăţenilor la sediul 

Primăriei, în staţiile 

RATUC, în primăriile de 

cartier şi pe panourile 

din curţile şcolilor..

Consilierii locali au votat 

în şedinţa de marţi proiectul 

de hotărâre prin care popu-

laţia va fi  consultată înainte 

de realizarea tuturor proiec-

telor urbanistice din oraş. 

Radu Moisin, primarul inte-

rimar a declarat că o astfel 

de decizie este necesară pen-

tru că oamenii sunt speriaţi 

de ceea ce se construieşte în 

vecinătatea lor şi de aceea 

este foarte importantă con-

sultarea opiniei publice. Po-

trivit proiectului de hotărâ-

re, „informarea şi consulta-

rea publicului se efectuează 

în toate fazele proceselor de 

elaborare sau actualizare a 

planurilor de urbanism şi de 

amenajare a teritoriului, pre-

cum şi tuturor factorilor de 

decizie din domeniu şi se 

aplică tuturor categoriilor de 

planuri de urbanism şi de 

amenajare a teritoriului”.

La propunerea consilieru-

lui local USL, Claudia Ana-

stase au fost introduse două 

amendamente, iar unul din-

tre acestea face referire la lo-

curile în care vor fi  disponi-

bile informaţiile şi documen-

taţiile supuse opiniei publi-

ce. Astfel, populaţia va pu-

tea consulta documentaţiile 

şi informaţiile despre proiec-

tele urbanistice la sediul Pri-

măriei, la Direcţia de Urba-

nism, compartimentul Stra-

tegii Urbane, la primăriile de 

cartier, pe siteul Primăriei. 

La propunerea Claudiei Ana-

stase, s-au votat încă două 

locuri: staţiile RATUC şi pa-

nourile din curţile şcolilor.

Nu vor fi  întârzieri 
la elaborarea 
documentaţiilor

Înainte de votarea aces-

tui proiect, consilierii locali 

au avut discuţii de aproape 

o oră pe marginea acestui 

subiect. Gheorghe Vuşcan, 

consilier USL a reproşat că 

este tardivă această măsură 

după ce în oraş au fost con-

struite multe blocuri între 

case. „După ce am făcut toa-

te prostiile urbanistice, bă-

găm acum la înaintare bie-

ţii cetăţeni ca să nu mai fa-

cem prostii”, a spus Vuşcan. 

Problema blocurilor dintre 

case a fost semnalată şi de 

consilierul USL, Remus Lă-

puşan.

Construcţii în oraş, 
numai după 
consultarea populaţiei
Primăria Cluj-Napoca s-a angajat să pună la dispoziţia populaţiei 
proiectele urbanistice.
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Consilierul judeţean 
Ramon Moldoveanu 
a demisionat
Consilierul judeţean PDL Ramon 
Moldoveanu a demisionat ieri 
din partid, motivându-și gestul 
prin faptul că nu se mai regă-
sește în PDL. Moldoveanu a re-
nunţat astfel la calitatea de 
membru al Biroului Permanent 
Municipal Cluj-Napoca al PDL și 
la cea de președinte al oameni-
lor de afaceri democrat-liberali 
din Cluj-Napoca. „Am demisio-
nat pentru că nu mă mai regă-
sesc în actuala structură a parti-
dului, așa cum este el astăzi. Nu 
am nicio ofertă, nicio propunere 
și nici nu îmi doresc să mă în-
drept înspre alt partid“, a decla-
rat Moldoveanu pentru 
Monitorul de Cluj. A.M.C.

Borbely a primit avizul 
pentru începerea 
urmării penale
Comisia juridică a Camerei 
Deputaţilor s-a pronunţat ieri cu 
zece voturi „pentru” și trei „împo-
trivă”, în favoarea cererii de încu-
viinţare a începerii urmăririi pena-
le în cazul deputatului UDMR 
Laszlo Borbely. Președintele 
Comisiei juridice a Camerei 
Deputaţilor, Daniel Buda, a men-
ţionat că la lucrări au participat 
zece deputaţi. El a precizat că ple-
nul este cel care decide asupra so-
licitării referitoare la deputatul 
Laszlo Borbely și că marţi va îna-
inta către plen raportul Comisiei 
juridice în acest caz.

Președintele crede că 
mineritul poate aduce 
locuri de muncă
Președintele Traian Băsescu a de-
clarat ieri că România nu mai are 
resurse pentru crearea de locuri 
de muncă decât dacă privește cu 
responsabilitate spre reluarea 
unor activităţi de minerit. „Este 
clar că România nu are miliardele 
de euro de care ar fi  nevoie pen-
tru a importa tehnologiile nece-
sare exploatării de aur, gaze de 
șist, cupru, de aceea avem nevoie 
de parteneriat cu companiile stră-
ine”, a spus președintele. În opi-
nia sa, investiţia de la Roșia 
Montană stă blocată de la 1997 
„din cauza demagogiei și lașităţii 
demnitarilor români”.

Pe scurt

PUBLICITATE

LANSARE PROIECT
„Dotări pentru service auto fi x şi mobil la SC Exxus SRL“

S.C. EXXUS S.R.L. în calitate de BENEFICIAR, a încheiat Contractul de Finanţare Nr. 
2886/07.03.2012 cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în calitate de Autoritate de 
Management pentru POR 2007-2013, prin Agenţia pentru Dezvoltare Regională Nord-Vest, în 
calitate de Organism Intermediar pentru POR 2007-2013 pentru proiectul cu titlul “Dotări pentru 
service auto fi x și mobil la SC Exxus SRL”.

Proiectul este co-fi nanţat de Uniunea Europeană prin POR 2007 –2013, în cadrul axei 
prioritare 4 "Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local", Domeniul major de 
intervenţie 4.3. "Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor", având o valoare totală de 622.841,41 
lei, din care valoarea nerambursabilă este 402.002, 64 lei.

S.C. Exxus S. R. L. își propune ca, prin proiect să dezvolte afacerea actuală prin achiziţionarea 
de utilaje și echipamente moderne și crearea unei unităţi mobile de service auto.

Perioada de implementare a activităţilor fi nanţate prin proiect este cuprinsă în intervalul 
martie-septembrie 2012.

În vederea solicitării de informaţii suplimentare, nu ezitaţi să ne contactaţi.
Date de contact: Sediu social Str. Pasteur Nr. 78, Sc. 3 Ap. 27, Punct de lucru Cluj Napoca 

Str. Fabricii Nr. 145A, telefon: 0734-930.610 sau 0749-367.877, tel./fax: 0264-415.454, e-mail: 
offi ce@exxus.ro, www.exxus.ro.

Persoană de contact din partea benefi ciarului este dl. Mihai MUSCĂ – Manager proiect 
telefon: 0734-930.610 sau 0749-367.877, tel./fax: 0264-415.454, e-mail: offi ce@exxus.ro.

PUBLICITATE

Petreceţi-vă Sărbătorile Pascale alături de noi la Petreceţi-vă Sărbătorile Pascale alături de noi la 

Hotel Arieșul-TurdaHotel Arieșul-Turda !!

Rezervări 0264-414-076; Rezervări 0264-414-076; 
onix@hotelonix.roonix@hotelonix.ro

Sejur 2 nopţi/3 zile + 1 noapte Cadou Sejur 2 nopţi/3 zile + 1 noapte Cadou 
13.04.2012 – 16.04.201213.04.2012 – 16.04.2012

300 Lei/persoană/sejur (cazare,masă)300 Lei/persoană/sejur (cazare,masă)

*Acces gratuit la bazin *Acces gratuit la bazin 
pe toata durata șederii.pe toata durata șederii.

Românii se consideră săraci
Cei mai mulţi dintre români 

se consideră săraci, relevă 

un studiu sociologic reali-

zat de IRES şi dat publicită-

ţii marţi. De asemenea, 

90% dintre cei chestionaţi 

cred că în România cei mai 

mulţi oameni sunt săraci.

„Cei mai mulţi români tind 

să se considere săraci, întrucât 

atunci când sunt rugaţi să se 

poziţioneze pe o scală de la 1 

la 10, unde 1 înseamnă ‚sărac’, 

iar 10 înseamnă ‚bogat’, media 

obţinută este 4,73. Mai mult, 

o proporţie covârşitoare a res-

pondenţilor declară că sunt de 

părere că în România cei mai 

mulţi oameni sunt săraci – 90%; 

5% dintre persoanele intervie-

vate sunt de părere că majori-

tatea românilor sunt bogaţi, iar 

3% că nu sunt nici bogaţi, nici 

săraci, deci au un statut inter-

mediar”, se arată în analiza da-

telor sondajului IRES.

Pe de altă parte, 27% din-

tre persoanele intervievate de-

clară că sunt mulţumite sau 

foarte mulţumite de felul în 

care trăiesc, în timp ce 71% 

sunt mai degrabă nemulţumi-

te de acest aspect.

Vor impozite mai mici

Ca o consecinţă a acestei 

percepţii, majoritatea români-

lor consideră că impozitul unic 

pe venit nu este corect şi ar do-

ri ca impozitul actual de 16% 

să fi e mai mic, potrivit sonda-

jului de opinie realizat de IRES.

74% dintre cei chestionaţi 

sunt de părere că impozitul 

unic pe venit nu este corect, 

în timp ce doar 15% aprecia-

ză că acesta este corect. De 

asemenea, 66% dintre respon-

denţi cred că impozitul pe ve-

nit de 16% este prea mare, 

4% îl consideră prea mic, iar 

27% cred că nivelul respectiv 

este potrivit.

Conform sondajului IRES, 

47% dintre cei chestionaţi cred 

că există o foarte mare inega-

litate între oameni în România, 

29% consideră că inegalitatea 

este mare şi 12% opinează că 

inegalitatea este mică. De ase-

menea, 73% dintre respondenţi 

consideră că bogaţii din Româ-

nia ar avea obligaţia să plăteas-

că impozite mai mari.

Studiul IRES, dat publici-

tăţii marţi, a fost realizat în 

perioada 29-30 martie, pe un 

eşantion reprezentativ de 1.073 

de persoane, cu o marjă de 

eroare de ± 3%.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitrlcj.ro

Peste 1.200 de kilograme 

de produse alimentare, în 

valoare de aproximativ 

25.000 lei au fost retrase 

temporar de la comercia-

lizare de inspectorii 

Comisariatului Judeţean 

pentru Protecţia 

Consumatorilor (CJPC) 

Cluj. Au fost aplicate 

amenzi de 76.000 lei.

Produsele alimentare au fost 

retrase în din cauza nereguli-

lor descoperite în urma unor 

controale la unităţi de alimen-

taţie publică şi catering. În plus, 

au fost oprite defi nitiv de la co-

mercializare 208 kilograme de 

produse, în valoare de peste 

3.000 lei. Au fost aplicate 75 

de sancţiuni contravenţionale 

din care 49 de amenzi în va-

loare de 76.000 lei şi 26 de aver-

tismente. În total, inspectorii 

CJPC Cluj au verifi cat 90 de 

operatori economici, din care 

72 au avut diverse neconformi-

tăţi. Printre neregulile descope-

rite se numără expunerea la co-

mercializare a 20 de kilograme 

de carne congelată, preamba-

lată, cu ambalaje parţial degra-

date ca urmare a numeroase-

lor manipulări, nerespectarea 

condiţiilor de depozitare, ma-

nipulare şi transport date de 

către producător, vânzarea de 

produse expirate.

Atenţie 
de unde cumpăraţi 
carne, ouă şi vin

Conducerea CJPC Cluj reco-

mandă consumatorilor ca în 

preajma sărbătorilor pascale să 

cumpere carne numai din mă-

celării, magazine alimentare şi 

locuri special amenajate în pie-

ţe. Referitor la ouă, se recoman-

dă evitarea cumpărării acestora 

dacă au coaja crăpată, murda-

ră sau spartă. La spargere, ouă-

le nu trebuie să prezinte albu-

şul tulbure sau amestecat cu 

gălbenuşul. Potrivit conducerii 

CJPC Cluj, produsele de patise-

rie neambalate trebuie comer-

cializate în termen de 24 ore de 

la data. De asemenea, popula-

ţia nu trebuie să se lase „ade-

menită” de vânzătorii de vin 

din pieţe sau din alte locuri ne-

autorizate care vând produsele 

în recipiente PET refolosite, ca-

re oferă degustarea produselor 

prin intermediul dopurilor reci-

pientelor pentru a dovedi „cali-

tatea naturală” a produsului.

Operatorii economici care 

comercializează produse spe-

cifi ce sărbătorilor pascale ră-

mân în continuare în atenţia 

inspectorilor CJPC Cluj.

Peste o tonă de alimente pentru 
Paşti au fost retrase de la vânzare
Protecţia Consumatorilor Cluj a aplicat amenzi în valoare de 76.000 de lei.

PROMOVARE
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Investigaţii 
ale Consiliului 
Concurenţei în 
domeniul asfaltărilor
Consiliul Concurenţei a deschis trei 
investigaţii noi privind companiile 
ce realizează asfaltări, două dintre 
ele fi ind demarate în urma plân-
gerilor depuse de Agenţia 
Naţională de Reglementare și 
Monitorizare a Achiziţiilor Publice, 
a declarat, marţi, președintele 
Consiliului Concurenţei, Bogdan 
Chiriţoiu, la o dezbatere organiza-
tă de Institutul de Politici Publice 
privind sistemul naţional de achizi-
ţii publice. „Am deschis recent trei 
investigaţii noi în asfaltări. Două 
au pornit în urma plângerilor 
ANRMAP”, a afi rmat Bogdan 
Chiriţoiu. Președintele CC a preci-
zat că sesizările primite de Consiliul 
Concurenţei arată buna-credinţă a 
autorităţilor contractante. 

Chinezii sunt 
interesaţi
de mineritul neferos 
din Maramureş
Reprezentanţii fi rmei Mirumar 
specializată în ecologizări și con-
servări miniere împreună cu re-
prezentanţii unei companiei mini-
ere din China au prelevat probe 
de roci din apropierea fostei ex-
ploatări miniere Băiuţ din Munţii 
Ţibleșului, care este acum închisă. 
„Compania chineză este interesa-
tă de potenţialul mineritului nefe-
ros, îndeosebi al conţinutului de 
aur, argint și cupru care l-ar putea 
avea zona. După analiza acestor 
mostre compania chineză ar pu-
tea lua o decizie în privinţa unor 
potenţiale investiţii în minerit”, a 
declarat marţi topograful fi rmei 
Mirumar, Adrian Buda. Potrivit 
acestuia, compania chineză ar pu-
tea să-și exprime intenţia de a in-
vesti în zonă.

Pe scurt

PUBLICITATEPUBLICITATE

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Puterea instalată a sucur-

salei locale a 

Hidroelectrica va creşte cu 

11% din toamnă, când se 

va da în funcţiune 

Hidrocentrala Răstoliţa, 

cea de-a 24 afl ată în admi-

nistrarea sediului clujean.

Răstoriţa, situată pe afl uen-

tul cu acelaşi nume al râului 

Mureş, va putea produce 35,5 

MW având practic două gru-

puri – o centrală supraterană 

cu un baraj şi un lac de acu-

mulare pe râul Răstoliţa. Ea va 

fi  a treia ca putere pe raza su-

cursalei, după Mărişel, care 

poate produce 220 de MW, fi -

ind a doua centrală subterană 

pe ape interioare după Lotru şi 

după Tarniţa, cea de-a doua 

mare producătoare a regiunii.

Proiectul a fost „lălăit” din 

1988, până acum trei ani. „Un 

astfel de proiect se face în mod 

normal într-un timp de 5, 6, 7 

ani, dar în acest caz a durat 

24. În ultimii trei ani s-au exe-

cutat 65-70% din lucrare şi 

s-au cheltuit undeva la 50-60 

de milioane de euro”, explică 

Horaţiu Cătărig, director Hi-

droelectrica Cluj.

„Realizarea centralei 
a fost prioritară”

Hidroecentrala Răstoriţa nu 

e singurul proiect al sucursa-

lei afl at în execuţie, însă a 

atras majoritatea fondurilor 

în ultima perioadă din raţiuni 

de efi cienţă, potrivit directo-

rului Hidroelectrica Cluj.

„Pe raza sucursalei mai sunt 

două proiecte în execuţie, es-

te vorba de două microcentra-

le în Baia-Mare, Firiza I şi II, 

cu o capacitate energetică de 

4,2, respectiv, 8,4 MW, care au 

termen de fi nalizare 2014. Rit-

mul de lucru a fost mai alert 

în cazul Răstoriţa, deoarece, 

în concepţia mea decât să te 

împarţi în trei investiţii şi să 

nu fi nalizezi niciuna mai bine 

te apropii, fi nalizezi una, ea 

începe să producă şi abia apoi 

te axezi şi pe celelalte. E greu 

să bagi bani în mai multe in-

vestiţii şi să nu producă niciu-

na”, motivează Cătărig.

„Fabrica de bani”, 
doar pe hârtie

Hidrocentrala Tarniţa-Lă-

puşteşti, un alt proiect ener-

getic cu o importanţă majo-

ră, atât pentru regiune, cât şi 

pe plan naţional este încă sta-

diu de desen, deşi autorităţi-

le au promis în nenumărate 

rânduri urgentarea procedu-

rilor de selecţiei a investito-

rilor.

Pe lângă îndeplinirea funcţii 

de reglare a sistemului energe-

tic naţional, investiţia este o opr-

tunitate şi din punct de vedere 

fi nanciar. „Deşi, hidrocentrala 

Tarniţa-Lăpuşteşti are o putere 

de1000 de MW, practic a şasea 

parte din sistemul naţional al 

Hidroelectrica, care cumulează 

6300 de MW, este practic o fa-

brică de bani nu de energie, pen-

tru că produce energie la preţ 

de 3, 5 ori mai mare decât pre-

ţul pieţei, pe vârful de consum, 

folosind energie pentru pompa-

re, când consumurile sunt mi-

nime şi costurile minime”, afi r-

mă Horaţiu Cătărig.

Hidroelectrica Cluj inaugurează 
în noiembrie o nouă hidrocentrală
Proiectul început acum 24 de ani a înghiţit potrivit unor estimări 
peste 230 de milioane de euro.



Calificate la turneul 
final
Dupa doar un an de protocol în-
tre Clubul Sportiv Universitatea 
Cluj și For You, echipele de bas-
chet feminin U-13 și U-14 s-au 
califi cat la Turneele Finale ale 
campionatului naţional. „Este o 
performanţă pentru Cluj. Pentru 
generaţia 1998 este a doua cali-
fi care la un turne fi nal. Mergem 
la medalie cu ambele echipe“, a 
declarat antrenorul formaţiilor 
feminine de baschet 
Universitatea For You, Mihai 
Mărginean. Turneul fi nal U-13 
va avea loc în perioada 25-28 
aprilie la Târgu Mureș, iar turne-
ul U-14, în perioada 3-6 mai, în-
să locaţia înca nu a fost stabilită.

„Ghindele“, din 
nou la înălţime
Naţionala de rugby în 7 femi-
nim a României a terminat pe 
primul loc turneul de pregătire 
de la Zanka (Ungaria). 
„Ghindele“ au desfășurat un 
stadiu de pregătire cu experţi în 
rugby FIRA AER în perioada 5-8 
aprilie, iar la fi nal au participat 
la un turneu împotriva echipelor 
din Slovacia, Polonia, Austria, 
Bulgaria și Ungaria. Echipa 
României a avut în componenţă 
și trei sportive de la 
Universitatea Cluj: Irina Harjete, 
Rada Sichet și Noemi Szocs. 
Acest turneu a fost unul pregăti-
tor, în vederea participării la 
Campionatul European de R7 
feminin, ce va avea loc în peri-
oada 8-10 iunie, la Sofi a 
(Bulgaria). Formatia antrenată 
de Ioana Sava, Alexandru Marin 
și Neculai Tarcan a obţinut ur-
mătoarele rezultate: Slovacia – 
România 0 – 47, România – 
Polonia A 5 – 0, România – 
Austria 52 – 0, România – 
Bulgaria 39 – 0 și fi nala 
România – Ungaria 24 – 19. 

Pe scurt
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„U“ Mobitelco BT va juca 

astăzi şi mâine primele 

meciuri play-off-ul 

Diviziei A.

Adversara clujenilor din 

primul tur este BC Mureş, pe 

care o vor întâlni pe teren 

propriu. Săptămâna viitoa-

re, în 18 şi 19 aprilie, cele 

două echipe se vor întâlni la 

Târgu Mureş. Echipa care va 

obţine prime trei victorii va 

merge în semifi nale. Dacă va 

fi  egalitatea după cele patru 

partide programate iniţial, 

meciul decisiv se va juca la 

Cluj.

Marcel Ţenter, antrenorul 

baschetbaliştilor clujeni, a 

declarat înainte de „dubla“ 

cu BC Mureş că acum înce-

pe cu adevărat campionatul. 

„Distracţia s-a terminat! În-

cepe campionatul, cea mai 

importantă parte a sezonu-

lui, vom avea o serie foarte 

importantă cu Mureşul. Este 

o echipa foarte serioasă, ca-

re a investit mult în acest an 

şi care are pretenţie de fi na-

lă, după declaraţiile lor. Noi 

suntem hotărâţi să ne apă-

răm titlul câştigat sezonul tre-

cut şi vom face tot ce ne stă 

în putinţă ca să trecem cu bi-

ne de primul tur. Nu ne va fi  

uşor, Mureşul are o echipă 

cu valori individuale incon-

testabile şi cea mai mare în-

trebare este modul în care ne 

vom apăra“, a declarat ieri 

tehnicianul campionilor.

Baschetbaliştii clujeni 

sunt conectaţi la importan-

ţa meciului şi nu îşi descon-

sideră adversarul, împotri-

va căruia au avut dificultăţi 

în meciurile din sezonul re-

gulat. „Va fi o serie dificilă 

cu Târgu Mureş, este o echi-

pă puternică. Este adevărat 

că am avut probleme cu ei 

în sezonul regulat, dar nu 

cred că mai putem face gre-

şelile de atunci. Sunt opti-

mist şi sunt convins că da-

că vom juca precum o echi-

pă nu ne poate învinge ni-

meni“, a spus americanul 

Kyndall Dykes.

Partidele „U“ Mobitelco 

BT – BC Mureş se vor juca 

astăzi, de la ora 18 şi mâine, 

la de la ora 20, la Sala Spor-

turilor „Horia Demian“. Ar-

bitrii întâlnirii de astăzi vor 

fi  Marius Udrică, Fabiana Ni-

ţu şi Alin Faur, iar comisar 

de meci Marius Marinescu. 

Campionii încep play-off-ul

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Acest lucru a fost afi rmat, 

se pare, şi de Ioan 

Mărginean, şeful 

Centrului de copii şi juni-

ori al Universităţii Cluj.

Presa centrală a dezvăluit 

ieri că Ioan Mărginean îi agre-

sează fi zic şi verbal pe antre-

norii de juniori ai Universităţii 

Cluj, al căror şef direct este. 

„Mărginean, şeful centrului şi 

în acelaşi timp consilierul lui 

Florian Walter, foloseşte un lim-

baj incalifi cabil în discuţiile cu 

subalternii. Tirada sa a fost în-

registrată (...). Trivialităţile 

abundă, iar ofi cialul nu ratea-

ză nici o ocazie pentru a-şi in-

timida colaboratorii. Înscrieri-

le la cuvînt nu sînt permise, de-

lirul lui Mărginean nu poate fi  

întrerupt. Frecvenţa cuvintelor 

obscene e uluitoare“, notează 

gsp.ro, care apoi citează cuvin-

tele jignitoare folosite de ofi ci-

alul Universităţii.

În „discursul“ ţinut antre-

norilor de la CCJ, Mărginean 

lasă să se înţeleagă că patro-

nul Florian Walter va pleca din 

vară de la Universitatea Cluj, 

fără a menţiona însă dacă aces-

ta va prealua sau nu Petrolul 

Ploieşti. „Problema voastră e 

foarte simplă. Să dea Dumne-

zeu să vină Abramovici, să vi-

nă un arab, să aveţi toate con-

diţiile din lume. Dar gîndiţi-vă 

că Apostu (n.r. – fostul primar) 

ne-a dat eject, acum sîntem pe 

ultima sută cu domnul Tişe 

(n.r. – preşedintele Consiliului 

Judeţean). Visez că se rupe to-

tul. Da de ajută Dumnezeu să 

ne mutăm, cu Walter, să vă 

ajute şi pe voi Dumnezeu să 

fi e bine“, s-a adresat Mărgi-

nean antrenorilor de la CCJ.

Walter vrea bani. 
Şi nu doar din fotbal

Florian Walter a preluat Uni-

versitatea Cluj în august 2009 

şi a făcut investiţii de aproxi-

mativ 15 milioane de euro. Fi-

nanţatorul este însă dezamă-

git că nu este sprijinit cum şi-ar 

dori de autorităţile locale. Wal-

ter ar dori ca autorităţile loca-

le să sprijine fi nanciar clubul 

(cum se întâmplă la Timişoa-

ra, unde Politehnica primeşte 

1-2 milioane euro pe an de la 

CJ şi CL). „Sincer să fi u, am 

sperat la mai mult de la toată 

lumea. Dacă zici că în Transil-

vania eşti un fenomen, te aş-

tepţi la mai multe. Nu vorbesc 

de bani, ci de lucruri colatera-

le, care să ajute echipa. Primă-

ria trebuie să ajute sportul în 

general, nu doar fotbalul“, a 

spus Walter, conform aceleiaşi 

surse. Finanţatorul Universită-

ţii a fost dezamăgit şi de fap-

tul că suporterii nu şi-au făcut 

decât în jur de 2.500 de abo-

namente, precum şi de faptul 

că societăţile sale nu au „prins“ 

contracte în Cluj.

Staff  nou 
după demisia lui Badea

La Universitatea Cluj a avut 

loc un „cutremur“ după me-

ciul cu Steaua, 0-1 pe teren 

propriu. După întâlnirea cu 

formaţia militară, antrenorul 

Ionuţ Badea şi staff-ul său 

şi-au dat demisia. Aceştia au 

fost urmaţi la scurt timp de 

Călin Hinţea, preşedintele Con-

siliului de Administraţie al clu-

bului, Cosmin Irimieş, direc-

tor executiv şi directorul spor-

tiv Felix Grigore. După câte-

va zile, Grigore s-a răzgândit 

şi a acceptat oferta lui Walter 

de a fi  numit director execu-

tiv. Marius Niculae, un apro-

piat al fi nanţatorului a fost 

numit director sportiv. Walter 

a declarat în cadrul unei emi-

siuni TV că este posibil să ple-

ce la Ploieşti. „Dacă plec la 

Petrolul? E posibil orice“, a 

spus patronul „studenţilor“ în 

urmă cu câteva săptămâni la 

Fanatik Show. 

Pleacă Walter de la „U“ Cluj?
Tot mai multe voci spun că Florian Walter, finanţatorul Universităţii Cluj, ar dori să lase 
din vară echipa „şepcilor roşii“ şi să cumpere Petrolul Ploieşti.
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ORTODOX
†) Sf. Ier. Calinic de la Cernica; 
Sf. Sfi nţit Mc. Antipa; Cuv. Trifi na

GRECO-CATOLIC
Sf. ep. m. Antipa al Pergamului

Horoscop
BERBEC

Este o zi bună pentru a trece la 
schimbări în domeniul afacerilor și 
pe plan sentimental. Sunt șanse 
mari să prindeţi un contract de co-
laborare. Relaţiile cu cei din jur 
sunt foarte bune, însă vă reco-
mandăm să fi ţi mai îngăduitor cu 
o persoană din anturajul dumnea-
voastră.

TAUR
Dimineaţa nu prea reușiţi să faceţi 
ce v-aţi propus, pentru că intervin o 
mulţime de evenimente neprevă-
zute. Vă sfătuim să nu vă enervaţi 
și să fi ţi perseverent. După-amiaza 
aveţi faceţi cunoștinţă cu o persoa-
nă care vă dă câteva idei de afa-
ceri. Vă sfătuim să vă consultaţi și 
cu partenerul de viaţă.

GEMENI
Este foarte posibil să se petreacă 
ceva deosebit pe plan social sau în 
relaţiile sentimentale. Sunt favori-
zate relaţiile de parteneriat, întâl-
nirile de afaceri și investiţiile pen-
tru cămin. Vă recomandăm să vă 
ascultaţi intuiţia. Spre seară, un 
prieten vă dă o veste bună.

RAC
Sunteţi foarte bine dispus, iar rela-
ţiile cu cei din jur decurg fără pro-
bleme. Pe plan fi nanciar nu staţi 
grozav, dar puteţi avea succes în 
chestiuni casnice și în societate. 
Seara vă simţiţi foarte bine într-o 
vizită la prieteni, unde sunteţi în 
centrul atenţiei. Evitaţi exagerările!

LEU
Dimineaţa nu vă vedeţi capul de 
treabă. Organizaţi-vă cât mai efi ci-
ent! După-amiaza aveţi ocazia să 
puneţi bazele unei afaceri. Ca să 
nu aveţi probleme, vă recoman-
dăm să apelaţi la persoane cu ex-
perienţă. Pe plan sentimental pu-
teţi să fi ţi optimist.

FECIOARĂ
Situaţia fi nanciară nu vă mulţumeș-
te deloc. În schimb, sunteţi într-o 
formă intelectuală deosebită. Puteţi 
avea succes la examene, concursuri 
etc. Vă sfătuim să vă analizaţi serios 
perspectivele profesionale și să cău-
taţi noi oportunităţi.

BALANŢĂ
Colaboraţi foarte bine cu un parte-
ner de afaceri și reușiţi să încheiaţi o 
tranzacţie strălucită. Relaţiile cu per-
soana iubită trec printr-un moment 
delicat. Dar, dacă sunteţi dispus să 
discutaţi calm, totul se poate rezol-
va. Vă recomandăm să nu neglijaţi 
activităţile casnice, dar nici odihna.

SCORPION
Dimineaţa s-ar putea ca relaţiile 
sentimentale să fi e mai încordate. 
Vă sfătuim să nu vă ambiţionaţi și 
să aveţi răbdare ca partenerul de 
viaţă să se calmeze. Se pare că 
sunteţi nevoit să plecaţi într-o de-
legaţie care se anunţă destul de 
difi cilă. Vă puteţi descurca foarte 
bine, dar vă sfătuim să fi ţi foarte 
atent la acte. Ar fi  bine să vă as-
cultaţi intuiţia.

SĂGETĂTOR
Sunt șanse să începeţi o activitate 
comercială din care veţi câștiga bi-
ne. Sunteţi apreciat de șefi , ceea 
ce stârnește invidia colegilor. Vă 
recomandăm să acceptaţi munca 
în echipă. Nu faceţi eforturi mari! 
Riscaţi să aveţi probleme cu sănă-
tatea sau chiar un accident.

CAPRICORN
Aveţi un farmec deosebit și atra-
geţi admiraţia celor din jur. Cu pu-
ţină atenţie, vă puteţi descurca ex-
celent în afaceri. Aveţi ocazia să 
faceţi o investiţie importantă pen-
tru casă. Vă sfătuim să evitaţi dis-
cuţiile în contradictoriu cu persoa-
ne mai în vârstă. Acordaţi mai 
mult timp familiei!

VĂRSĂTOR
Creativitatea vă ajută să aveţi suc-
ces la locul de muncă sau în afa-
ceri. Planurile referitoare la o in-
vestiţie serioasă încep să prindă 
contur. Vă recomandăm să nu vă 
neglijaţi familia. Ar fi  bine să vă 
faceţi timp și pentru odihnă.

PEŞTI
La serviciu reușiţi să vă afi rmaţi 
aproape fără nici un efort. Sunteţi 
plin de energie și merită să valorifi -
caţi momentul ca să terminaţi tot 
v-aţi propus. După-amiază s-ar pu-
tea să aveţi o discuţie cu un prieten 
pornind de la o datorie mai veche, 
pe care nu a reușit să vi-o înapoie-
ze. Vă sfătuim să evitaţi speculaţiile, 
pentru că riscaţi să ieșiţi în pierdere.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1830 – Emanoil Bacaloglu, 
matematician român

1858 – Barbu Ștefănescu 
Delavrancea, scriitor, politician 
român

1954 – Teo Peter, 
basist al trupei „Compact"

1957 – Mirela Voiculescu-Fugaru, 
cântăreaţă româncă

S-au născut...

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI

Cinema „Florin Piersic“

Plăcintă Americană 
– Din nou pe felie
V-J 14:00, 17:00, 20:00

Titanic 3D (Titanic)
V-J 23:00

Cinema Odeon Polus

Lumina rece a dimineţii 
(The Cold Light of Day) 
(Avanpremieră)
J 21:15

La pescuit în deşert 
(Salmon Fishing in Yemen) 
(Premieră)
V, L – J 16:30, 18:30, 20:30; 
S – D 14:15, 16:30, 18:30, 
20:30

Toată lumea din familia 
noastră (Premieră)
V – J 15:30, 17:45, 20:00

Plăcintă Americană (Din 
nou pe felie) (Premieră)
V, L – J 16:00, 18:15, 20:15, 
22:15; S – D 14:00, 16:00, 
18:15, 20:15, 22:15

Titanic 3D (Titanic) 
(Premieră)
V, L – J 18:00, 21:30; 
S – D 14:30, 18:00, 21:30

Furia Titanilor 3D 
(Wrath of the Titans 3D)
V – J 16:45, 18:45, 20:45, 
22:45

Lorax: Protectorul pădurii 
3D (The Lorax 3D) 
(Premieră)
V, L – J 15:15, 17:15, 19:15; 
S – D 13:15, 15:15, 17:15, 
19:15

Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – 
digital (Premieră)
V, L – J 16:15, 19:00, 21:45; 
S – D 13:30, 16:15, 19:00, 
21:45

Disparută – digital (Gone) 
(Premieră)
V – J 22:30

21 Jump Street: 
O adresă de pomină 
(21 Jump Street)
V – J 19:45, 22:00

Oglindă, Oglinjoară 
(Mirror, Mirror) – digital
S – D 14:45

John Carter 3D (John Carter)
V – D 21:15; L – Mi: 15:45, 
21:15; J 15:45

Cu lumea în cap 
(Wanderlust)
V – J 17:30

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
S – D 13:45

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 
– 3D – dubbed)
S – D 12:30

Cinema City Iulius Mall

Lumina rece a dimineţii 
(The Cold Light of Day) 
(Avanpremieră)
Mi – J 13:50, 15:50, 17:50, 
20:00, 22:00

Izvorul femeilor (La source 
des femmes)
V – J 19:30

Furia Titanilor 3D (Wrath of 
the Titans 3D)
V 14:40, 16:40, 18:40, 
20:40, 22:40; S – D 11:50, 
14:40, 16:40, 18:40, 20:40, 
22:40; L – J 14:30, 16:30, 
18:30, 20:30, 22:40

Lorax: Protectorul pădurii 
3D (Dr. Seuss'The Lorax 
3D) (Premieră)
V, L – J 14:10, 16:10, 18:00; 
S – D 12:20, 14:10, 16:10, 
18:00

Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – 
digital
V – Ma 16:00, 19:00, 20:50, 
21:50; Mi – J 16:00, 19:00, 
20:50

Placinta Americana 
(American Pie Reunion) 
(Premieră)
V, L – J 13:15, 14:20, 15:30, 
16:40, 17:50, 19:10, 20:10, 
21:30, 22:30; S – D 11:00, 
12:00, 13:15, 14:20, 15:30, 
16:40, 17:50, 19:10, 20:10, 
21:30, 22:30

La pescuit în deşert 
(Salmon Fishing in Yemen) 
(Premieră)
V, L – Ma 14:00, 16:20, 
18:40, 21:40; S – D 11:50, 
14:00, 16:20, 18:40, 21:40; 
Mi – J 14:00, 16:20, 18:40, 
22:00

Titanic 3D (Titanic 3D) 
(Premieră)
V 14:00, 17:40, 21:20; S – D 
11:00, 14:00, 17:40, 21:20; 
L – J 13:20, 17:00, 20:40

Disparută – digital (Gone)
V – J 22:00

Trebuie sa vorbim despre 
Kevin – digital (We need to 
talk about Kevin – digital)
V – Mi 17:00, 21:30; J 17:00, 
21:40

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
V – J 13:40

Călătoria 2: Insula misteri-
oasă 3D (Journey 2: 
The Mysterious Island)
V, L – J 14:50; 
S – D 12:50, 14:50

Să fie război! 
(This Means War)
V – Ma 17:30

Bel Ami (Bel Ami)
V – Ma 22:00

John Carter 3D 
(John Carter 3D)
V – J 16:50

Cu lumea în cap 
(Wanderlust)
V – J 16:10

Oglindă, Oglinjoară 
(Mirror, Mirror) – digital
V 15:20, 19:30; S – D 11:20, 
12:50, 15:20, 19:30; 
L – Ma 13:10, 15:20, 19:30; 
Mi – J 19:50

Femeia în negru – digital 
(The Woman in Black)
V – Ma 20:00; Mi – J 21:50

21 Jump Street: 
O adresă de pomină 
(21 Jump Street)
V, L – J 18:10, 20:20, 22:40; 
S – D 11:40, 18:10, 20:20, 
22:40
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VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând garsonieră conf. 3, cart. 
Gheorgheni, baie, apometre, fi -
nisat, preţ 9000 euro. Tel. 
0752-371454. (3.10)

¤ Vând apartament cu 3 came-
re, et. 2, 2 băi, 2 balcoane, fi ni-
sat, supr. 115 mp, garaj sub 
bloc, boxă, parcare, total supr. 
de vânzare 160 mp, str. Trifoiu-
lui, cart. Andrei Mureșanu, pri-
mele blocuri, partea de jos, preţ 
120000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (3.10)

¤ P.F. vând fără intermediari, 2 
camere dintr-un apartament de 
4 camere, cu acte în regulă, cu 
C.F., supr 30 mp, et. 2/4, super-
fi nisat, gresie, faianţă, parchet, 
jaluzele orizontale, proaspăt zu-
grăvit. Inf. la tel. 0756-064497. 
(3.10)

¤ P.F. cumpăr apartament sau 
spaţiu ultracentral, în curte inte-
rioară, la parter. Ofer pe loc 
35000 euro. Sunaţi la tel. 
0722-705349. (3.7)

¤ P.F. vând apartament conf. 2, 
bloc de cărămidă, orientare V, 
cart. Gheorgheni, et. ¾, fi nisat, 
gresie, faianţă, parchet rașche-
tat, lăcuit, lavabil, apă contoriza-
tă, gaz separat, ușă metalică, 
termopane, semidecomandat, 
32 mp, TV cablu, telefon, loc de 
parcare, certifi cat energetic, mo-
bilat cu mobilă nouă, preţ 
32000 euro, și nemobilat la pre-
ţul de 30500 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (5.14)

¤ Vând ap. cu 4 camere + de-
pendinţe, supr. 130 mp, ultra-
central, et.1/1, la curte, fi nisat 
clasic, teracote, parchet, gresie, 
faianţă, bun pentru și pentru se-
diu fi rme. Inf. la tel. 
0264-597956. (5.14)

¤ Vând apartament cu 1 came-
ră, supr. 38 mp, fi nisat, zona 
BRD – Mărăști, preţ 39000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-290615. (9.9)

¤ Vând apartament cu 3 came-
re, 2 băi, 2 balcoane, supr. 115 
mp, garaj sub bloc, boxă, parca-
re, total suprafaţă de vânzare 
160 mp, cart. Andrei Mureșanu, 
str. Trifoiului, preţ 105000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0744-653097. (9.9)

CASE

¤ Vând parter vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireșilor și Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, ga-
raj, depozit la subsol, pod, cotă 
parte teren, 280 mp, aproape 
de mijloacele de transport în co-
mun. Tel. 0748-111295. (7.9)

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280 sau 0264-542161. 
(14.14)

SCHIMBURI

Schimb apartament 
2 camere, et. 1, Sibiu, 

cu similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.

¤ Schimb apartament cu 4 came-
re, supr 130 mp, ultracentral, et. 
1/1, la curte, cu 2 apartamente a 
câte 2 și 3 camere, în cart. Grigo-
rescu, Zorilor, Mănăștur și Gheor-
gheni. Tel. 0264-597956. (5.14)

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

TERENURI

¤ Vând teren pe str. Oașului, su-
pr. 720 mp, preţ 24000 euro și 
teren pe str. Lombului, supr. 540 
mp, preţ 19000 euro. Tel. 
0752-371454. (3.9)

¤ Vând terenuri în Făget, zona 
Vila Tușa, supr. 970 mp și în zona 
„La Stâna” în supr. de 1250 mp. 
Relaţii la tel. 0745-108915. 
(3.14)

¤ Vând teren în cart. Iris, sat Va-
lea Fânaţelor, supr. 58000 mp, 
între case, la intrare în sat, zonă 
frumoasă, pentru construcţie ca-
să, fermă, preţ 14 euro/mp. Tel. 
0744-653079. (3.14)

¤ Vând teren pentru casă de va-
canţă, cu utilităţi 2200 mp, cu 
front de 32 ml, zonă superbă cu 
pădure de brazi, drum asfaltat, la 
8 km de Cluj (Valea Seacă-Co-
ruș), preţ negociabil. Inf. la tel. 
0745-108915. (3.9)

¤ Vând teren pentru construcţie, 
în supr. de 600 mp, 1200 mp și 
1500 mp, certifi cat de urbanism 
P+2, situat în Cluj-Napoca, str. 
Brăduţului nr. 30, 32 și 34. Inf. la 
tel. 0744-636473. (3.7)

¤ P.F. vând teren în supr. de 
5800 mp, utilităţi, front 65 ml, 
drum asfaltat, pentru depozit lo-
cuinţă, case de vacanţă, peste ni-
velul drumului, în zona Po-
pești-Valea Seacă, la 4 km de 
Cluj, preţ 20 euro, negociabil. Re-
laţii la tel. 0745-108915. (3.9)

¤ Vând teren pentru construcţie 
cabană în supr. de 600 mp, situat 
pe Valea Someșului Cald, Șos. 
Prinicipală, la 2,5 km de la Coada 
Lacului spre Mărișel, zona Pârâul 
Porcului. Inf. la tel. 
0744-636473. (3.9)

¤ Vând teren în supr. de 13000 
mp pe str. Iașului nr. 196, front 
la drum 60 m. Inf. la tel. 
0735-171954. (9.9)

¤ Vând 1 ha teren arabil, situat 
în Săliștea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. 
la tel. 0264-444280. (14.14)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus dintr-o cameră cu in-
trare din curte, baie, bucătă-
rie, cu un apartament de 2 ca-
mere, în cart. Grigorescu. Su-
naţi la tel. 0745-405334 sau 
0742-855468. (17.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie apartament cu 
1 cameră, complet mobilat, 
str.Muncitorilor, zona P-ţa Ci-
pariu. Inf. la tel. 0734-585830. 
(3.14)

¤ Dau în chirie ap. cu 3 came-
re, fi nisat, mobilat, utilat, supr. 
120 mp, parcare, cart. Zorilor, 
zona Sigma Center, preţ 360 
euro/mp. Tel. 0752-371454. 
(3.14)

¤ Dau în chirie casă pe 3 luni, 
perioada 15 mai-18 august, la 
Someșul Cald, aproape de coa-
da Lacului Tarniţa, unei familii 
serioase, preţ negociabil. Inf. 
la tel. 0724-068462 sau 
0264-585569. (3.14)

¤ Dau în chirie apartament 2 
camere, mobilat, aparatură 
electrocasnică, bloc izolat ter-
mic, centrală termică, str. Do-
nath nr. 18, Bl. IV. Tel. 
0753-057929 sau 
0749-041067. (7.9)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
șului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (7.7)

¤ P.F. închiriez teren în supr. 
de 400 mp construiţi + teren 
aferent de 6200 mp, pentru 
depozit de dezmembrări auto, 
materiale de construcţii, ciu-
percărie sau orice altă activita-
te gălăgioasă, str. Dealul Fâna-
ţelor, la 100 mde staţia de au-
tobuz nr. 39, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (7.9)

SPAŢII

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 
mp, 950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 
0741-908117.
¤ Închiriez garaj din beton, si-
tuat în cart. Grigorescu, 
vis-a-vis de Institutul de Chi-
mie. Inf. la tel. 0364-404101 
sau 0771-382360. (9.9)

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.
¤ Meditaţii la matematică. Consi-
liere gratuită, testare computeri-
zată, procedură mnemotehnică, 
metodă rapidă. Onorariu sub for-
mă de donaţie. Locaţie ultracen-
trală. Inf. la tel. 0757-907842.

PRESTĂRI SERVICII

¤ Asociaţia de proprietari de 
pe str. Slatina nr. 1, Bl. 6, aș-
teaptă oferte pentru hidroizo-
larea blocului. Ofertele se de-
pun la sediul asociaţiei sau în 
cutia poștala nr. 35 de la sc. 
4, până la data de 
20.04.2012. Inf. la tel. 
0756-064497. (7.9)

¤ Fost maistru specialist la 
“Casa de Modă”, pensionar, 
execut croitorie pentru băr-
baţi, ultima modă, pentru toa-
te vârstele, fac și transformări. 

CONVOCATOR

Consiliul de Administraţie al

Drumul Nou SCM
cu sediul social în Cluj-Napoca, str. Brașov nr. 56 A

convoacă

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ
în data de 27.04.2012, ora 10, la următoarea adresa: 

Cluj-Napoca str. Brașov nr. 56 A.

Ordinea de zi:
1. Raportul Consiliului de Administraţie. Raportul cenzo-
rului. Aprobă situaţia economico-fi nanciară pentru anul 
precedent, bilanţul contabil și descărcarea de gestiune.
2. Aproba bugetul de venituri, cheltuieli și investiţii pentru 
anul în curs.
3. Aprobă sistemul de salarizare.
4. Alegerea unui nou membru în Consiliul de Administra-
ţie pentru completarea locului devenit vacant.
5. Informare privind încetarea calităţii de membru coope-
rator conform art. 60, alin 2 din Statut.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citaţii“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

Execuţie ireproșabilă, tarif ac-
cesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (7.9)

¤ Recuperez taxa auto, în 
mod legal. Inf. la tel. 
0749-956561. (14.14)

¤ Depanare TV la domiciliul cli-
entului, cu garanţie. Tel. 
0264-547523, 0744-877328.

LOCURI DE MUNCĂ

S.C. FORJA ROTEC S.R.L. Buzău 
angajează
Agent vânzări zona Ardeal
Cerinţe:
- Experienţă în domeniu
- Studii superioare tehnice
- Permis de conducere categoria B
Oferta:
- Salariu atractiv
- Bonuri de masă
- Telefon de serviciu
- Mașină de serviciu
Tel. 0238-406029, Fax: 
0238-718935 sau
CV-uri la email: 
offi ce@forjarotec.ro (3.3)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vând “Renault 18”, an 
1985, acte la zi, preţ negocia-
bil. Inf. la tel. 0743-949928. 
(3.14)

¤ Vând motocicletă marca “Su-
zuki – GS 110 X”, 1100 cmp, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (3.9)

¤ Vînd “Dacia SuperNova”, an 
de fabricaţie 2002, IT 2012, 
85000 km la bord, în stare 
foarte bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Merită văzut! 
Inf. la tel. 0741-028813. (3.7)

¤ Vând convenabil remorcă 
auto ușoară de 850 kg, cu ar-
curi lamelare și butuci de rul-
menţi conici, carduri din ţeavă 
rectungulară de 60 mm, neân-
scrisă în circulaţie. Inf. la tel. 
0743-330440. (5.9)

¤ Cumpăr tichete RABLA. Tel. 
0745-966516. (8.9)

PIESE AUTO

¤ De vînzare bară protecţie spa-
te, culoare albă, pentru autotu-
rism “Dacia Logan”, preţ 150 
RON, negociabil. Tel. 
0744-613954. (14.14)

MOBILIER

¤ Vând mobilă de sufragerie 
tip „Madrigal”, cu sculptură din 
lemn, stare bună, masă cu șa-
se scaune, canapea, bar, co-
modă, vitrină și oglinzi din cris-
tal, culoare maro, pentru pre-
tenţioși, preţ 2000 euro, nego-
ciabil. Inf. la tel. 0264-597956. 
(5.9)

¤ Vând masă extensibilă, ova-
lă, două măsuţe pentru ca-
fé-bar, patru tabureţi cu rotile, 
patru tabureţi de bucătărie, 
preţ la aprecierea cumpărăto-
rului. Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (7.14)

¤ Vând pat fotoliu, mobilă vi-
trină, preţ negociabil. If. la tel. 
0751-086386. (8.9)

¤ Vând canapea extensibilă, 
nouă, tapiţată și un dulap cu 
vitrină. Inf. la tel. 
0264-454257. (9.9)

¤ Vând pătuţ copil, culoare na-
tur, dim. 90 x 160 cm, făcut la 
comandă, laterale cu balama-
le, ladă pentru haine, saltea 
“Relaxa”, puţin folosit, preţ ne-
gociabil. Tel. 0744-613954. 
(14.14)

¤ Vând masă rotundă. Inf.la 
tel. 0748-816018. (14.14)

¤ Vând birou pentru student 
cu scaun ergonomic și un sca-
un directorial, preţ la aprecie-
rea cumpărătorului. Inf. la tel. 
0740-119939 sau 
0740-323779. (14.14)

¤ URGENT! Vând masă dreptu-
ghiulară din cherestea rășinoa-
se, dimensiunea de 1 x 0,9 m, 
pentru protocol, un dulap cu 
ușă pentru haine, culoare ma-
ro închis, un dulap cu două uși 
din cherestea fag pentru haine. 
Preţuri la aprecierea cumpără-
torului. Inf. la tel. 
0740-119939. (14.14)

ELECTRO

¤ Vând mașină de cusut “Ceika”, 
electrică, 24 de programe, în sta-
re bună de funcţionare, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 0741-028813. 
(3.9)

¤ Vînd FOARTE IEFTIN contactori 
între 10-400 A – 30 buc; ISOL-uri 
de 16 și 630 A – 5 buc; AC3 – 
40 A – 1 buc; stea-triunghi 63 A 
– 3 buc; manometru cu contact 
0-600 bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, to-
tul la doar 3.500 RON, negocia-
bil. Inf. la tel. 0722-886013. 
(13.14)

COLECŢIONARI

¤ Vând cca 150 buc colecţie de 
pixuri și brichete pe gaz și ben-
zină, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (14.14)

DIVERSE

¤ Vând rochie de mireasă “Alfred 
Angelo”, mărime S, cu voal, preţ 
negociabil, colecţie 2011, purtată 
odată. Inf. la tel. 0742-395819 
sau 0742-927266. (3.9)

¤ Vând două saxofoane “MIB”, 
unu “MUSTIUC” și “SIB”, două vi-
ori, un arcuș contrabas, o pere-
che de cizme de piele. Inf. la tel. 
0745-208610. (3.14)

¤ Vând vin alb demidulce, pro-
ducţie proprie și polen crud. Su-
naţi la tel. 0722-515094 sau 
0264-427301. (5.9)

¤ P/F. vând eleron tip sport din 
bachelit, culoare neagră, preţ 
100 RON, negociabil și un ra-
dio-casetofon auto, japonez, 
marca “Kansai”, cu două boxe 
marca “Videoton”, preţ 100 
RON, negociabil. Inf. la tel. 
0744-479172 sau 0364-100979. 
(5.14)

¤ Vând butelie aragaz dublă de 
40 l, aproape nouă, cu reductor 
montat. Inf. la tel. 0743-330440. 
(5.9)

¤ Vând costum bărbătesc nr. 50, 
culoare neagră, din stofă camgan 
și un palton din piele ¾, nr. 50, 
culoare maro, toate în stare foar-
te bună, preţ negociabil. Tel. 
0744-479172, 0364-100979. 
(5.14)

¤ Vând URGENT peste 40 buc 
discuri patefon, muzică populară 
și ușoară, preţ acceptabil. Inf. la 
tel. 0264-591965. (7.9)

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG
vinde din stoc 

cartofi  pentru consum, 
albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând 2 saxofoane “MIB”, un 
“Mustiuc Sib”, 2 viori “Reghin”, 
un arcus contrabas, o pereche 
de cizme din piele, cu șnur. Inf. 
la tel. 0746-968146 sau 
0745-208610. (9.9)

¤ Vând role măr 36-38, din pie-
le, preţ la înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (14.14)

¤ Vând costum naţional pentru 
băieţi, alb/negru, pantaloni, că-
mașă brodată și vestă tricolor. 
Tel. 0264-591965. (14.14)

¤ Vând costum bărbătesc nr. 50, 
culoare neagră, din stofă, un pal-
ton ¾ din piele de viţel, culoare 
maro, nr. 50, toate în stare foarte 
bună. Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (14.14)

¤ Vând barcă pneumatică de 3 
persoane, marca „Seylor”, nou, 
4 vâsle, 2 scaune pneumatice, 
fund rigid tego, vestă de salvare, 
pompă, sonar nou, PH α tempe-
rature metru, 2 lansete telescopi-
ce „Compozite” de 3,5 m și de 

putere 80-150 gr. Se vinde în pa-
chet, preţ 600 euro, negociabil. 
Tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (14.14)

¤ Vând URGENT peste 300 kg 
de hârtie deșeuri, casete de sti-
cle de bere preţuri de fi er vechi. 
Inf. la tel. 0264-591965. 
(14.14)

¤ Vând 26 m sârmă din plasă, 
nouă și plantă aloe vera înaltă 
de 1,70 m. Inf. la tel. 
0264-454257. (9.9)

¤ Vând 6 rafturi metalice de dim. 
1 x 1,60 m, grosimea de 35 cm, 
bun pentru atelier auto și cămăși 
la preţul de 50 RON/buc. Inf. la 
tel. 0742-072177. (9.9)

¤ Vând la preţ convenabil covor 
persan, culori plăcute, din lână, 
dim. 340/275, fabricat Cisnădie. 
Inf. la tel. 0264-418262. (9.9)

¤ Vând scară în spirală, H = 1,90 
m. Tel. 0765-654014. (9.9)

¤ Vând 2 perechi de role din pie-
le, nr. 36-38, noi, preţ 70 RON 
perechea. Inf. la tel. 
0264-591965. (9.9)

¤ Vând covor persan nou, plante 
aloe vera, 26 m de sârmă plasă, 
înaltă de 1,70 m, nouă. Inf.la tel. 
0748-816018. (12.14)

¤ Vând bicicletă de curse “Sput-
nic”, la preţ avantajos. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(9.9)

¤ Vând URGENT sobă de teracotă. 
Preţ la aprecierea cumpărătorului. 
Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (14.14)

DONAŢII

¤ Oferim lemne de foc rezultate 
din uși și ferestre vechi. Sunaţi la 
tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (7.9)

ACORD DE MEDIU

¤ Agenţia Regională pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca anun-
ţă publicul interesat că: „Reactua-
lizarea PUG comuna Aiton“, jud. 
Cluj, titular: CONSILIUL LOCAL AL 
COMUNEI AITON nu necesită eva-
luare de mediu, planul urmând a 
fi  supus procedurii de adoptare fă-
ră aviz de mediu. Observaţiile și 
comentariile publicului interesat 
privind decizia etapei de încadrare 
se trimit în scris la Agenţia Regio-
nală pentru Protecţia Mediului 
Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor, 
nr. 99 bl. 9B, cod 400609,tel. 
0264-410722, fax 0264-412914, 
e-mail: offi ce@arpmcj.anpm.ro 
în zilele de luni-vineri, între orele 
9.00-14.00, în termen de 10 zile 
calendaristice de la apariţiei anun-
ţului. (1.1)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu O.U.G. 
196/2005 privind protecţia me-
diului, aprobată prin Legea 
265/2006, cu modifi cările și com-
pletările ulterioare și Ordinul 
1798/2007, S.C. ROTTAPRINT 
S.R.L. anunţă începerea demersu-
rilor pentru reautorizare pentru 
obiectivul „Fabrica de Tipărire din 
localitatea Apahida, str. Libertăţii, 
nr. 295, judeţul Cluj“. Eventualele 
sugestii și reclamaţii se vor depu-
ne la sediul A.R.P.M. Cluj-Napoca, 
Calea Dorobanţilor, nr. 99, în zile-
le de luni: 8.30-18.30, marţi, 
miercuri, joi: 8.30-16.30, vineri 
8.30-13.00. (1.1)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Jurnal matinal 
(2012, emisiune informativă)

9:10 Legendele palatului: 
prinţul Jumong (sud cor., 
2006, s. dramă, episodul 5)

10:20 Predanii

10:25 Omul și timpul (r)

11:50 Zoom

12:00 Pelerin (r)

12:30 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

12:45 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 29-30) (r)

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Oameni ca noi (rep.) (live)

16:00 Convieţuiri (doc.)

16:50 Paul VI, un papă 
în mijlocul furtunii (it., 2008, 
f. biografi c, episodul 2)

17:40 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 31-32)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Jurnal plus

21:10 Insula dinozaurilor 
(sua, 2008, horror)

22:45 Mica Moscovă 
(pol., 2008, fi lm de dramă)

0:50 Paul VI, un papă în 
mijlocul furtunii (it., 2008, 
f. biografi c, episodul 2) (r)

1:45 La vie en rose 
(2011, emisiune life style) (r)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:10 Teleshopping (recl.)

11:30 Plasa de stele 
(divertisment) (reluare)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Te pui cu blondele? 
(emis. concurs)

22:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:00 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 La birou (sua, 2005, s)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Iisus din Nazareth 
(it. engl., 1977, fi lm de dramă, 
episodul 2) (reluare)

11:00 Lois și Clark (sua, 1993, 
s, sezonul 2, episodul 5) (r)

12:00 Lois și Clark (sua, 1993, 
s, sezonul 2, episodul 6) (r)

13:00 Știrile Pro TV

13:45 Șansa dragostei 
(sua, 1988, com. rom.)

15:45 Iisus din Nazareth (it. en-
gl., 1977, fi lm de dramă, ep. 3)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Serviciul Român de 
Comedie (2012, divertisment)

21:30 Fotbal: Cupa României 
(live)

23:30 Știrile Pro TV

0:00 Pro Motor 
(2007, emis. sport) (reluare)

0:30 Apropo TV 
(divertisment) (reluare)

1:30 Știrile Pro TV (reluare)

KANAL D

7:30 De pe buze la inimă 
(tur., 2007, s. dramă) (reluare)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Mamă din întâmplare 
(2011, reality show)

22:30 Cancan TV
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

6:15 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.) (r)

7:15 Teleshopping (recl.)

7:45 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Predestinaţi 
(mex., 2009, s, episodul 1)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style)

8:00 Îmblânzirea scorpiei 
(2010, reality show) (reluare)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 21) (reluare)

10:30 CSI: Investigaţii 
(sua can., 2000, s. poliţist, 
sezonul 7, episodul 6) (reluare)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com.)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs Popcorn

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 648)

14:35 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 649)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) (r)

16:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 24)

20:30 Cronica Cârcotașilor 
(divertisment)

22:15 Trăsniţii (s. com., 
episodul 27) Culoarea politică

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 CSI: Investigaţii 
(sua can., 2000, s. poliţist, 
sezonul 7, episodul 7)

0:30 Focus (reluare)

AUTO “Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77,
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14
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PUBLICITATE

10.04.2012, Cluj-Napoca

Comunicat de presă

XANTUS FILM SRL achiziţionează echipamente pentru producţia de fi lme

XANTUS FILM SRL, cu sediul în Cluj-Napoca, str. Eremia Grigorescu nr. 90, parter, 
ap. 1 implementează, începând cu data de 19.03.2012, proiectul „ACHIZIŢIONAREA 
ECHIPAMENTE PENTRU PRODUCŢIA DE FILME S.C. XANTUS FILM S.R.L.”, co-fi nanţat 
prin Fondul European de Dezvoltare Regională, pe baza contractului de fi nanţare 
încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, prin ADR Nord-Vest.

Obiectivul general al proiectului este creșterea și diversifi carea calităţii serviciilor/
produselor cinematografi ce/de televiziune oferite de S.C. XANTUS FILM S.R.L., 
bazată pe inovaţii tehnologice și preţuri accesibile.

Valoarea totală a proiectului este de 1,005,227.18 lei, din care asistenţa fi nanciară 
nerambursabilă este de 810,667.08 lei.

Proiectul se implementează în Cluj-Napoca, pe o durată de 24 luni. 

Date de contact: 
Xantus Aron – Administrator 
Tel.: +40 744 213 993
Fax: +40 264 582 266, +40-264-594761
E-mail: xantusfi lm@gmail.com

„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia ofi cială a Uniunii Europene sau 
a Guvernului României”.

PUBLICITATE

PUBLICITATE

Petreceţi-vă Sărbătorile Pascale alături de noi la 

Hotel Alpin-Băişoara
Sejur 2 nopţi/3 zile + 1 noapte Cadou – 13.04.2012 – 16.04.2012

300 Lei/persoană/sejur (cazare,masă)

Rezervări 0264-414-076; Rezervări 0264-414-076; 
onix@hotelonix.roonix@hotelonix.ro

Cinema Victoria aşteaptă 

în această săptămână 

cinefi lii cu un documen-

tar animat despre război 

recompensat cu o serie 

de premii internaţionale: 

Vals Im Bashir (Vals cu 

Bashir), Israel, 2008.

Totul a pornit într-o sea-

ră, într-un bar, când un pri-

eten vechi i-a povestit regi-

zorului Ari Folman un coş-

mar care îi tot revenea şi în 

care era urmărit de 26 de câi-

ni agresivi (acelaşi număr de 

câini în fi ecare noapte). Dis-

cuţiile i-au dus la concluzia 

că trebuie să existe o conexi-

une cu o misiune a armatei 

israeliene în primul război li-

banez (în 1982), la care par-

ticipaseră amândoi. Ari şi-a 

dat seama că nu-şi mai amin-

teşte aproape nimic din acea 

perioadă a vieţii sale şi a de-

cis să-şi intervieveze foştii 

camarazi de arme, pentru a 

înţelege ce s-a întâmplat cu 

el pe front. Amintirile au în-

ceput să revină pe măsură ce 

povestea cu ei...

Regizorul a ales varianta 

documentarului animat con-

siderând că aceasta îi poate 

da cel mai bine posibilitatea 

de a prezenta suprarealismul 

războiului.

Filmul a fost nominalizat 
la Oscar

Vals cu Bashir a câştigat 

Globul de Aur şi a fost nomi-

nalizat la Oscar pentru Cel 

mai bun fi lm străin (2009). 

Palmaresul său mai include 

două nominalizări la BAFTA, 

o nominalizare la Cannes, un 

premiu şi trei nominalizări 

ale Academiei Europene de 

Film, şase premii ale Acade-

miei Israeliene, precum şi pre-

mii şi nominalizări la diver-

se competiţii internaţionale 

din Europa şi Asia.

Proiecţia din cadrul Docu-

mentarului de miercuri va 

avea loc mâine, miercuri, 11 

aprilie, de la ora 20.00, la ci-

nema Victoria (Bulevardul 

Eroilor nr. 51). Preţul unui 

bilet este de 8 lei (preţ în-

treg), respectiv 5 lei pentru 

elevi, studenţi şi pensionari.

Mai multe informaţii des-

pre fi lm găsiţi pe site-ul ofi ci-

al, www.waltzwithbashir.com.

Vals cu Bashir, un 
documentar animat 
la Cinema Victoria
Ce faci când eşti urmărit noaptea de 26 de câini teribil de agresivi?

Membrii Consiliului 

Naţional al Audiovizualului 

(CNA) au înjumătăţit marţi, 

pentru a doua oară în ulti-

mele două săptămâni, licen-

ţa audiovizuală a postului 

OTV pentru încălcarea mul-

tiplă a normelor din audio-

vizual. Potrivit CNA, OTV va 

putea transmite până pe 4 

iulie 2012, iar decizia va fi  

difuzată joi de OTV, prin 

publicarea textului sancţiu-

nii pe ecran.

CNA a decis, pe 27 martie, 

înjumătăţirea perioadei pentru 

care OTV avea acordată licenţa 

audiovizuală pentru încălcarea 

Legii Audiovizuale, prin difuza-

rea în perioada 16 – 24 martie a 

publicităţii politice în favoarea 

Partidului Poporului Dan Diaco-

nescu (PPDD). Licenţa audiovi-

zuală era acordată până la 1 apri-

lie 2013, iar OTV putea emite, în 

urma deciziei CNA din 27 mar-

tie, până la 28 septembrie 2012, 

luând în calcul numărul de zile 

al fi ecărei luni. Radiodifuzorul a 

fost sancţionat în ultimul an pen-

tru încălcarea legislaţiei audiovi-

zuale privind publicitatea politi-

că cu întreruperea programului 

de două ori timp de 10 minute 

şi o dată cu trei ore. De la obţi-

nerea licenţei, în 2005, OTV a pri-

mit nouă sancţiuni de întrerupe-

re cu 10 minute a programului şi 

de şapte ori cu câte trei ore.

Avocatul postului a solicitat 

membrilor CNA ca decizia de 

sancţionare să se bazeze pe fap-

tul că o dată aplicată sancţiunea 

maximă, se reia gradual aplica-

rea sancţiunilor. „E un istoric ca-

re se pierde. Am primit sancţiu-

nea maximă, acum o luăm de la 

capăt”, a spus avocatul postului.

Alexandru Jucan, membru 

CNA, a precizat că în emisiu-

nea lui Dan Diaconescu de luni 

seară, acesta ar fi  spus că „se-

diul partidului se afl ă în sediul 

televiziunii OTV”.

Referitor la faptul că OTV, ca 

societate, se afl ă în insolvenţă, 

vicepreşedintele CNA Ioan Oni-

sei a afi rmat că „insolvenţa nu 

are nici o legătură cu adminis-

trarea editorială”. „OTV face acu-

zaţii foarte grave în privinţa ac-

tualilor şi viitorilor candidaţi 

electorali, pentru care dacă s-ar 

adeveri acuzaţiile, aceştia ar in-

tra în incidenţa Codului Penal. 

OTV sfi dează Legea, CNA şi pe 

puţinii telespectatori pe care îi 

mai are”, a spus Ioan Onisei.

Potrivit membrilor CNA, prin-

tre prevederile din Legea Audi-

ovizualului şi Codul de regle-

mentare în audiovizual încălca-

te de OTV se numără publicita-

tea politică, asigurarea pluralis-

mului politic, prezenţa minori-

lor în emisiuni. 

Licenţa audiovizuală a OTV 
a fost redusă 
pentru a doua oară


